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Протокол №1 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
28.01.2025 

Голова:     Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні: 

Н.Є.Слободян – заступник директора з практичної роботи; 

І.А. Мирончук - заступник директора з навчальної роботи; 

П.І. Бучко – заступник директора по підвищенню кваліфікації молодшими 

медичними та фармацевтичними спеціалістами, д-р філософії;  

С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична»; 

І.П. Фаїзова – викладач фармацевтичних дисциплін; 

Н.Б. Бабин – викладач математики і інформатики; 

О.Б. Покрищук –  викладач педіатрії; 

О.І. Бойчук – викладач англійської мови; 

І.Ф. Літвін– викладач фізичного виховання. 

Порядок  денний: 

1. Про розподіл обов’язків між членами приймальної комісії. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С.Білика, директора коледжу, який запропонував розподілити обов’язки між 

членами приймальної комісії таким чином: 

Л.С. Білик – голова приймальної комісії; 

Н.Є.Слободян – член приймальної комісії; 

І.А. Мирончук – член приймальної комісії; 

П.І. Бучко – член приймальної комісії; 

С.Б. Оголь – член приймальної комісії; 

          І.П. Фаїзова – член приймальної комісії; 

          Н.Б. Бабин – член приймальної комісії; 

О.Б. Покрищук – член приймальної комісії; 

О.І. Бойчук – член приймальної комісії; 

І.Ф. Літвін – член приймальної комісії. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Розподілити обов’язки між членами приймальної комісії згідно з поданою 

пропозицією. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 



 

Протокол №2 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
04.02.2025 

Голова:     Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
          

Порядок  денний: 

1. Розгляд Положення про приймальну комісію Чортківського медичного 

фахового коледжу. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак - відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з Положенням про приймальну комісію Чортківського 

медичного фахового коледжу. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти за основу проект Положення про приймальну комісію 

Чортківського медичного фахового коледжу. 

2. Подати на затвердження та затвердити педагогічною радою Коледжу 

«Положення про приймальну комісію Чортківського медичного фахового коледжу». 

3. Розмістити дане Положення на веб-сайті Коледжу. 

4. В роботі неухильно виконувати вимоги даного Положення.  

    
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 3 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
11.03.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Про план роботи Приймальної комісії з організації прийому вступників у 2025 

році.  

2. Про розгляд проєкту «Правил прийому на навчання до  Чортківського 

медичного фахового коледжу для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра в 2025 році». 

 

І. СЛУХАЛИ: 



Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який проінформував комісію про 

план проведення профорієнтаційних заходів. Складено графік зустрічей членів 

приймальної комісії і викладачів-методистів з працівниками медичних установ, 

випускниками загальноосвітніх шкіл. Заплановано подачу інформаційних матеріалів 

через засоби масової інформації з метою висвітлення роботи Коледжу і подальшої 

профорієнтації. Проведення “Дня відкритих дверей” заплановано на 29 березня 2025 

року. 

ВИСТУПИЛИ: 

Н.Є. Слободян, члена приймальної комісії, яка запропонувала провести 

закріплення членів приймальної комісії відповідальними за проведення 

профорієнтаційної роботи в окремих територіальних громадах області. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Погодити запропонований план профорієнтаційної роботи і користуватись 

ним  при проведенні профорієнтаційних заходів. 

2. Закріпити членів приймальної комісії відповідальними за профорієнтаційну 

роботу по таких територіальних громадах: 

 

Н.Є. Слободян Бучацька територіальна громада, 

 Шумська територіальна громада; 

О.Б. Покрищук Борщівська територіальна громада, 

Колиндянська територіальна громада, 

О.І. Бойчук Гусятинська територіальна громада; 

 Підволочиська територіальна громада, 

 Бережанська територіальна громада; 

І.П. Фаїзова Підгаєцька територіальна громада, 

 Козівська територіальна громада; 

С.Б. Оголь  Монастириська територіальна громада, 

 Кременецька територіальна громада; 

Х.І. Козак Тернопільська територіальна громада,  

 місто Тернопіль, 

Микулинецька територіальна громада; 

Н.Б. Бабин Збаразька територіальна громада, 

 Зборівська територіальна громада; 

П.І. Бучко Чортківська територіальна громада,       

Білецька територіальна громада,                            

 Заліщицька територіальна громада; 

І.Ф. Літвін Теребовлянська територіальна громада, 

 Лановецька територіальна громада. 



ІІ. СЛУХАЛИ: 

1. Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів 

приймальної комісії з Правилами прийому на навчання до Чортківського медичного 

фахового коледжу для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2025 році, розробленим відповідно до наказу Міністерства 

освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2025 році» від 07 лютого 2025 року №166 та 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 24 лютого 2025 року №293/43699. 

Керуючись положеннями вищевказаного документа, голова приймальної 

комісії Л.С. Білик запропонував провести вступні випробування для вступників 2025 

року з таких предметів: 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої освіти: 

- хімії,  

- мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійні програми Лікувальна справа та Сестринська справа на 

основі базової середньої освіти:  

- біології, 

- мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі базової 

середньої освіти: 

-     ліплення (творчий конкурс); 

-     мотиваційний лист.  

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної загальної 

середньої освіти сертифікат національного мультипредметного тесту 2022, 2023, 

2024, 2025 років або співбесіди з української мови та біології/математики/історії 

України (другий предмет на вибір вступника); 

- мотиваційний лист 

 на освітньо-професійні програми Лікувальна справа,  Сестринська справа, 

Фармація на основі повної загальної середньої освіти на не основну конкурсну 

пропозицію: 

- сертифікат національного мультипредметного тесту 2022, 2023, 2024, 2025 

років або співбесіди з української мови та біології/математики/історії України 

(другий предмет на вибір вступника); 

      -  мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі повної 

загальної середньої освіти: 

- ліплення (творчий конкурс); 

- мотиваційний лист. 

Вступні випробування у 2025 році провести у формі співбесіди, а творчий 

конкурс зі скульптури ліплення для вступників на освітньо-професійну програму 

«Стоматологія ортопедична» провести у формі перевірки мануальних навиків. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1.  Взяти до уваги дану інформацію та опрацювати Правила прийому до 

Чортківського медичного фахового коледжу. 

2. Подати на затвердження та затвердити педагогічною радою Коледжу 

«Правила прийому на навчання для здобуття освітньо - професійного ступеня 



фахового молодшого бакалавра у Чортківському медичному фаховому коледжі в 

2025 році». 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 4 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
02.04.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/6427-

25 від 02.04.2025 «Про внесення Правил прийому та конкурсних пропозицій до 

ЄДЕБО». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 02 квітня 2025 

року №1/6427-25 «Про внесення Правил прийому та конкурсних пропозицій до 

ЄДЕБО», що відповідно до пункту 1 розділу XV Порядку прийому на навчання 

до закладів фахової передвищої освіти в 2025 році, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2025 року за № 293/43699 

(далі – Порядок прийому), Правила прийому в 2025 році вносяться до ЄДБО 

впродовж місяця після набрання чинності Порядком прийому (офіційно набув 

чинності 10 березня 2025 року). Отже, Правила прийому мали бути внесені до 

ЄДБО до 10 квітня 2025 року. 

У зв’язку з тим, що можливість внесення до ЄДЕБО закладами освіти Правил 

прийому та конкурсних пропозицій з’явиться в квітні-травні 2025 року, 

Міністерство освіти і науки України погоджує продовження строку внесення 

Правил прийому в ЄДЕБО до 01 червня 2025 року. 

Ураховуючи зазначене, заклади освіти, що претендують на отримання місь за 

державним або регіональним замовленням на підготовку за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, для верифікації  

переліку спеціальностей мають внести до ЄДЕБО основні конкурсні пропозиції 

до 13 червня 2025 року.  

Відповідно до Порядку  прийому небюджетні конкурсні пропозиції можуть 

вноситися до ЄДЕБО до 24 червня 2025 року.  

Створення будь-яких нових конкурсних пропозицій для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової або 

повної загальної (профільної) середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня 



кваліфікованого робітника у період з 25 червня 2025 року до 15 серпня 2025 

року не здійснюється. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти до уваги та внести Правила прийому, основні конкурсні пропозиції у 

вказані терміни. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 5 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
03.04.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Про розгляд «Правил прийому на навчання до  Чортківського медичного 

фахового коледжу для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2025 році». 

2. Ознайомлення із програмами вступних випробувань та критеріями оцінювання 

вступників на конкурсних випробуваннях. 

3. Розгляд положення про порядок роботи апеляційної комісії. 

 

І СЛУХАЛИ: 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2025 

році», приймальною комісією розроблено та педагогічною радою ухвалено 

Правила прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра у Чортківському медичному фаховому коледжі в 

2025 році  (Протокол № 5 від 03.04.2025). 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти за основу проект Правил прийому на навчання для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чортківському 

медичному фаховому коледжі в 2025році в цілому. 

2. Розмістити дані Правила на веб-сайті Коледжу. 

3. Внести до ЄДЕБО основні конкурсні пропозиції. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який вказав на необхідність розгляду 

та затвердження програм вступних випробувань, а також критеріїв оцінювання 

вступників на них. 



 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Петрушенко О.І., голова предметної екзаменаційної комісії з української мови, 

яка ознайомила членів приймальної комісії з програмами та критеріями 

оцінювання вступників з предметів “Українська мова”, на основі повної 

загальної середньої освіти. 

2. Демкович Л.І., канд. іст. наук, голова предметної екзаменаційної комісії з 

біології, яка ознайомила членів приймальної комісії з програмами та 

критеріями оцінювання вступників з предмету “Біологія” на основі базової, 

повної загальної середньої освіти. 

3. Швець І.Є., голова предметної екзаменаційної комісії з хімії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з програмами та критеріями оцінювання 

вступників з предмету “Хімія” на основі базової середньої освіти. 

4. Сулима Н.В., голова предметної екзаменаційної комісії з історії України, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з програмою та критеріями 

оцінювання вступників з предмету “Історія України” на основі повної 

загальної середньої освіти. 

5. Кільчицька М.І., голова предметної екзаменаційної комісії з математики, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з програмою та критеріями 

оцінювання вступників з предмету “Математика” на основі повної загальної 

середньої освіти. 

6. Дідюк С.М., голова предметної екзаменаційної комісії зі скульптури ліплення, 

який ознайомив членів приймальної комісії з програмою та критеріями 

оцінювання вступників на творчому конкурсі зі скульптури ліплення 

(мануальні навики) на основі базової, повної загальної середньої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити програми вступних випробувань та критерії оцінювання з 

української мови, біології, хімії, історії України, математики, зі скульптури 

ліплення (мануальні навики). 

2. Програми вступних випробувань оприлюднити на веб-сайті Коледжу. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з Положенням про апеляційну комісію Чортківського 

медичного фахового коледжу в 2025 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти за основу проєкт «Положення про апеляційну комісію 

Чортківського медичного фахового коледжу в 2025 році» в цілому. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 



 

Протокол № 6 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
 

15.04.2025 

Голова: Л.С.Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Розгляд положення про співбесіду. 
 

І СЛУХАЛИ: 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2025 році», 

приймальною комісією розроблено та педагогічною радою ухвалено Правила 

прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра у Чортківському медичному фаховому коледжі в 2025 році 

(Протокол № 5 від 03.04.2025) та Положення про приймальну комісію ЧМФК у 2025 

році. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з Положенням про проведення співбесіди у 

Чортківському медичному фаховому коледжі в 2025 році. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти за основу проект «Положення про проведення співбесіди 

Чортківського медичного фахового коледжу в 2025році» в цілому. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 7 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
13.05.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/99552-25 

від 09.05.2025 «Про вступ з документами про базову та повну загальну середню 

освіту, які містять помилки». 
 



І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 09 травня 2025 

року №1/99552-25 «Про вступ з документами про базову та повну загальну середню 

освіту, які містять помилки», що до Міністерства освіти і науки України надходять 

окремі звернення від вступників для здобуття освіти на основі базової та повної 

загальної середньої освіти, які виявили помилки у власному документі про базову 

та/або повну загальну середню освіту. З метою врегулювання питання вступу таких 

осіб Міністерство освіти і науки України інформує, що вступникам, які не можуть 

зареєструвати особистий електронний кабінет у зв’язку з вказаними нижче 

помилками необхідно звернутись до сервісу підтримки електронних кабінетів 

вступників (забезпечується технічним адміністратором Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти державним підприємством «Інфоресурс») шляхом 

надсилання на електронну пошту (vstup@inforesurs.gov.ua) відповідного 

електронного листа з темою: «Помилка при реєстрації Х-ХХХ», де Х-ХХХ – номер 

відповідної помилки. 

До листа необхідно додати: сканкопії (фото) свідоцтва/атестата про ПЗСО 

або сканкопії (фото) свідоцтва про БСО (з ПІБ, серією, номером, датою видачі), 

скрін даних НМТ (з ПІБ, номером, піном, роком видачі), паспорта (з ПІБ, серією, 

номером, датою видачі, терміном дії (для ID-паспорта), скріншоти з помилкою. У 

разі виявлення розбіжностей у даних, вказаних у документі про базову середню або 

повну загальну середню освіту, допущених внаслідок технічних помилок при 

оформленні документа, виправлення яких потребує заміни документа 

(виготовлення дубліката), Міністерство освіти і науки України дозволяє 

державному підприємству «Інфоресурс» здійснювати в Єдиній державній 

електронній базі з питань освіти дії, необхідні для надання вступникам можливості 

реєстрації електронних кабінетів без заміни документа про базову середню освіту 

та повну загальну середню освіту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до уваги дані рекомендації Міністерства освіти і науки України. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол №8 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
17.06.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення з формами документів для проведення вступної кампанії до 

закладів фахової передвищої освіти в України у 2025 році.  

2. Готовність Коледжу до прийому документів. 



3.  Порядок роботи приймальної комісії.  
4.  

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з формами документів з підготовки фахових молодших 

бакалаврів у 2025 році. Інші форми документів залишити без змін. 

          

          УХВАЛИЛИ: 

Здійснити тиражування даних документів у необхідній кількості. 
 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що 

Коледж і приймальна комісія до прийому документів готові. Для роботи 

приймальної комісії виділені аудиторія №106, в якій встановлений телефон з № 2-

06-26, та моб. тел. 0683806626, 0954978048 (viber), підготовлено профорієнтаційну 

наочність, встановлено комп’ютерну локальну мережу, принтери, сканери, копіярку. 

Підготовлена інформація для вступників на стендах Коледжу, де знаходиться 

інформація про Правила прийому до Чортківського медичного фахового коледжу в 

2025 році, порядок зарахування на навчання і подання апеляції, програми з 

дисциплін, які виносяться на вступні випробування, розклад екзаменів, графік 

прийому громадян головою приймальної комісії. Підготовлено необхідну кількість 

папок, бланків, конвертів та канцелярського приладдя для роботи з прийому 

документів. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Вважати Коледж до прийому документів готовим. 

2. Членам приймальної комісії неухильно дотримуватися нормативних 

документів, які визначають роботу приймальної комісії. 
 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з графіком роботи комісії, порядком та правилами 

оформлення документації та правилами їх зберігання. 

УХВАЛИЛИ:  

1.Роботу з прийому документів у вступників  розпочати з 01 липня 2025 року; 

2.Прийом документів здійснювати щоденно з 900  до 1800  з перервою на обід з 

1300  до 1400; 

3.Прийом документів у суботу здійснювати з 900  до 1400; 

4.Вихідний день – неділя, крім 13.07.2025 та 20.07.2025. 

5.Неухильно дотримуватись основних правил оформлення та зберігання 

документації. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 



Протокол № 9 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
24.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Розробити та затвердити розклад іспитів для вступників на основі базової, 

повної та вищої загальної середньої освіти. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білик, голову  приймальної комісії, який запропонував  провести вступні 

випробування в проміжку: 

 для вступників на основі базової  середньої освіти, які вступають на  місця 

регіонального замовлення – з 15 липня по 23 липня; 

 для вступників на основі базової середньої освіти, які вступають на місця за 

кошти фізичних або юридичних осіб – з 11 серпня по 14 серпня – додаткова 

сесія; 

 для вступників на основі повної загальної середньої освіти, які вступають на  

місця регіонального замовлення – з 24 липня по 06 серпня; 

 для вступників на основі повної загальної середньої освіти, які вступають на 

місця за кошти фізичних або юридичних осіб – з 11 серпня по 14 серпня  – 

додаткова сесія. 

УХВАЛИЛИ: 

Дату проведення іспитів встановлювати по мірі звернення вступників в 

приймальну комісію.  
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

                                                             Протокол № 10 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
01.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 01.07.2025. 



 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 01.07.2025  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 30 електронні заяви;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 11 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої освіти 

– 10 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі базової 

загальної середньої освіти – 14 електронні заяви 

 УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 01.07.2025 року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

                                                         

Протокол № 11 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
02.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 02.07.2025. 

2. Розгляд заяви вступниці освітньо-професійної програми Сестринська 

справа Павліна А.Є. (особова справа № 19е).  
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 02.07.2025  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 28 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 21 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої освіти 

– 15 електронних заяв; 



 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі базової 

середньої освіти – 14 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 02.07.2025 року. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила про 

те, що до приймальної комісії, із заявою про індивідуальне складання іспитів 

звернулась вступниця  Павліна А.Є., яка подала документи до приймльної комісії на 

освітньо-професійну програму «Сестринська справа» (№ 19е) у електронному 

вигляді, у зв’язку із тим, що у період з 16.07 по 23.07.2025 буде за кордоном 

(Польща). Документи підтвердження дана вступниця подала. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити Павліна А.Є.до складання вступних випробувань. 

2. Призначити складання співбесіди з біології на 09.00 год – 15 липня 2025 

року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 12 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
03.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 03.07.2025. 

2. Розгляд заяви вступниці освітньо-професійної програми Фармація Щур Х.В. 

(особова справа № 23е).  
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 03.07.2025  подано заяв від вступників: 



 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 18 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 15 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої 

освіти – 12 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі 

базової середньої освіти – 11 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 03.07.2025 року. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила про 

те, що до приймальної комісії, із заявою про індивідуальне складання іспитів 

звернулась вступниця Щур Х.В., яка подала документи до приймльної комісії на 

освітньо-професійну програму Фармація (№ 23е) у електронному вигляді, у зв’язку 

із тим, що 17.07.2025 буде проходити вступні випробування у іншому навчальному 

закладі. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити Щур Х.В. до складання вступних випробувань. 

2. Призначити складання співбесіди з хімії на 09.00 год – 16 липня 2025 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 13 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
04.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 04.07.2025. 
 

І. СЛУХАЛИ: 



Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 04.07.2025  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 9 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 11 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої 

освіти – 4 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі 

базової середньої освіти – 8 електронних заяв. 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 04.07.2025 року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 14 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
05.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 05.07.2025. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак., відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 05.07.2025  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої 

освіти – 2 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі 

базової середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 



 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 
 

   УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 05.07.2025 року. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 15 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
07.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 07.07.2025. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 07.07.2025 подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 8 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 11 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 7 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 4 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 5 електронних заяв; 



 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 07.07.2025. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол №16 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
08.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 08.07.2025. 

2. Розгляд заяви вступника освітньо-професійної програм Лікувальна та 

Сестринська справи Швидкий В.В. (особові справи № 67е та 39е).  

 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 08.07.2025 подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 12 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 8 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої освіти 

– 6 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі 

базової середньої освіти – 7 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 5 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 



 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронних заяв. 
 

 

 УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 08.07.2025. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила про 

те, що до приймальної комісії, із проханням  про індивідуальне складання іспитів 

звернувся вступник  Швидкий В.В., який подав документи до приймльної комісії на 

освітньо-професійні програми Лікувальна  справа (№ 67е) та Сестринська справа (№ 

39е) у електронному вигляді, у зв’язку із тим, що14.07.2025 буде проходити вступні 

випробування у іншому навчальному закладі. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити Швидкого В.В. до складання вступних випробувань. 

2. Призначити складання співбесіди з біології на 09.00 год – 16 липня 2025 

року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 17 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
09.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 09.07.2025. 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 09.07.2025  подано заяв від вступників: 



 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 4 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 5 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої освіти 

– 3 електронних заяви; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі базової 

середньої освіти – 3 електронних заяви; 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 09.07.2025. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол №18 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
10.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 10.07.2025. 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 10.07.2025 подано заяв від вступників: 



 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 4 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої освіти 

– 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі базової 

середньої освіти – 3 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 10.07.2025. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол № 19 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
 11.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 11.07.2025. 
 

 

 

І. СЛУХАЛИ: 



 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 11.07.2025  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 1 електронна заява;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої освіти 

– 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі базової 

середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 11.07.2025. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 20 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
12.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 12.07.2025. 
 

 

 



І. СЛУХАЛИ: 
 

   Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 12.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 1 електронна заява;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 2 електронних заяви. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 12.07.2025. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 21 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
13.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 13.07.2025. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

   Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 13.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти – 1 електронна заява;  

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 2 електронних заяви. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 13.07.2025. 
 



 Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        
 

        Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК 

Протокол № 22 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
14.07.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 14.07.2025. 

2. Результати прийому заяв від вступників у 2025 році на основі базової 

середньої освіти на денну форму навчання, які мають складати вступні 

випробування, що проводить Коледж, та допуск їх до вступних випробувань у формі 

співбесіди та творчого коледжу. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

   Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 14.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої освіти 

– 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі базової 

середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 14.07.2025. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 



Протокол № 23 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
15.07.2025 
Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 15.07.2025. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 15.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява;  

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 4 електронні заяви. 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронних заяви. 

 

УХВАЛИЛИ: 

   Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали до приймальної комісії Чортківського 

медичного фахового коледжу документи 15 липня 2025 року. 

       

  ІІ. СЛУХАЛИ: 

          Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати прийому заяв від вступників денної форми навчання, які 

мають складати вступні випробування у формі співбесіди в Чортківському 

медичному фаховому коледжі: 

- на освітньо-професійну програму Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти подано всього 120 електронних заяв, дві з яких були скасовані 

вступниками; 

- на освітньо-професійну програму Cестринська справа на основі базової 

середньої освіти подано всього 91 електронна заява; 

- на освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої 

освіти подано всього 63 електронних заяв; 

- на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі 

базової середньої освіти – 69 електронних заяв. 

Також, Х.І. Козак повідомила, що серед вступників до Чортківського 

медичного фахового коледжу, допущених до вступних випробувань, є 55 осіб, які 

подали документи на дві (три) освітньо-професійні програми. Згідно п.7.13. розділу 



VII Правил прийому бал (оцінка), отриманий (отримана) на вступному випробуванні 

з конкурсного предмета (конкурсних предметів) щодо вступу на одну зі освітньо-

професійних програм до Чортківського медичного фахового коледжу особам, які 

подали документи на дві (три) освітньо-професійні програми, автоматично 

зараховується (зараховуються) для участі у конкурсному відборі на іншу освітньо-

професійну програму у Коледжі, за умови співпадіння конкурсних предметів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити до складання вступних випробувань у формі співбесіди, на основі 

базової середньої освіти, до Чортківського медичного фахового коледжу в 2023 році 

на освітньо-професійні програми: 

 Лікувальна справа- в кількості 118 осіб; 
 Сестринська справа - в кількості 91 осіб; 

 Стоматологія ортопедична- в кількості 69 осіб;  

 Фармація - в кількості 63 особи.  

 

2. Зарахувати автоматично бал (оцінку), отриману (отримані) на вступному 

випробуванні з конкурсного предмета (конкурсних предметів), для участі у 

конкурсному відборі на іншу освітньо-професійну програму  у Коледжі, за умови 

співпадіння конкурсних предметів, відповідно до п.7.13. розділу VII Правил 

прийому. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол № 24 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
16.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 16.07.2025. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 16.07.2025 року подано заяв від вступників: 



 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронних заява; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 16.07.2025 року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 25 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
17.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 17.07.2025. 

2. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України 

№1/14943-25 від 17.07.2025 «Про деякі питання вступної кампанії 2025». 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 17.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява;  

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 



 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 17.07.2025 року. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2025 року 

№1/14943-25 «Про деякі питання вступної кампанії 2025», а саме про перевірки 

наявності військово облікових документів і факту перебування на військовому 

обліку вступників, вступу до закладів освіти військовослужбовців, поліцейських, 

рятувальників, порядку підтвердження фактів безвісної відсутності або зникнення 

безвісти за особливих обставин батьків вступників, підтвердження участі 

вступників, або їх батьків, у бойових діях.  

З урахуванням викладеного:  

1. Згідно з частиною дев’ятою статті 1 Закону України «Про військовий 

обов’язок і військову службу» призовникам, військовозобов’язаним, резервістам 

оформлюється та видається військово-обліковий документ, який є документом, що 

визначає належність його власника до виконання військового обов’язку.  

Пунктом 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 30 грудня 2022 р. № 1487 (далі – Порядок № 1487), державним органам, 

органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям при 

прийнятті на роботу (навчання) визначено здійснювати перевірку наявності 

військово-облікових документів і факту перебування на військовому обліку 

громадян України призовного віку за місцем проживання (перебування).  

2. Врахувати, що при зарахуванні на навчання для здобуття освіти військово-

облікові документи до приймальних комісій закладів освіти подають:  

громадяни України чоловічої статі, яким у 2025 році виповнюється 17 років, та 

старші у віці до 60 років;  

громадяни України жіночої статі, які закінчили заклади фахової передвищої або 

вищої освіти та здобули медичну або фармацевтичну спеціальність, у разі, якщо 

здобуття освіти буде здійснюватися на базі здобутої освіти за медичною або 

фармацевтичною спеціальностями, або жінки, які декларують себе 

військовозобов’язаними.  

3. Військово-обліковий документ може оформлятись у паперовій або в 

електронній формах.  

4. Військово-обліковими документами у паперовій формі є військово обліковий 

документ на бланку, форма якого затверджена постановою Кабінету Міністрів від 16 

травня 2024 р. № 559 «Про затвердження Порядку оформлення (створення) та видачі 

військово-облікового документа для призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів і форми такого документа» (далі – Порядок № 559).  

Відповідно до підпункту 12 пункту 2 розділу ІІ Закону України від 11 квітня 

2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового 



обліку» військово-облікові документи (посвідчення про приписку до призовної 

дільниці, посвідчення призовника, військовий квиток, тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного зі штрих-кодами), що визначає належність його власника до 

військового обов’язку, виданий до дня набрання чинності цим Законом, є чинним та 

не потребує обов’язкової заміни у випадку (з підстав) затвердження органом 

державної влади нової форми військово-облікового документа.  

Строк дії військово-облікового документа в паперовій формі не встановлено. 

Разом з тим, особи яким виповнилось 25 років і старші, не можуть надавати 

посвідчення про приписку до призовної дільниці або посвідчення призовника. 

Обліково-послужна картка військовослужбовця, як додаток до військового 

квитка, не є військово-обліковим документом військовозобов’язаного.  

5. Відповідно до Порядку № 559 військово-обліковий документ також 

оформляється та видається в електронній формі засобами електронного кабінету 

призовника, військовозобов’язаного, резервіста та/або Державного веб-порталу 

електронних публічних послуг у сфері національної безпеки і оборони та/або 

Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням 

мобільного додатка Порталу Дія.  

Військово-обліковий документ в електронній формі (у тому числі 

роздрукований) та військово-обліковий документ у паперовій формі мають однакову 

юридичну силу. До приймальної комісії закладу освіти подається один із зазначених 

військово-облікових документів.  

Військово-обліковий документ в електронній формі для перевірки повинен 

надаватись до приймальної комісії в роздрукованому вигляді.  

У роздрукованому військово-обліковому документі в електронній формі 

відображається унікальний електронний ідентифікатор у вигляді двовимірного 

штрихкоду (QR-код). 

Зчитування QR-коду за допомогою технічних засобів дає змогу відтворити 

відомості військово-облікового документа в електронній формі, у формі 

інформаційного повідомлення, що дає доступ до відомостей з Єдиного державного 

реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів. Підставою 

непідтвердження військово-облікового документа в електронній формі є 

непридатність QR-коду для зчитування технічними засобами. Зчитування QR-коду 

можливо здійснити шляхом встановлення додатку Резерв + на портативному 

комп’ютерному пристрої з камерою або на смартфоні в одного із уповноважених 

членів приймальної комісії, або перевіркою роздрукованого військово-облікового 

документа в електронній формі в РТЦК за місцем розташування закладу освіти.  

У разі коли відомості про прізвище, ім’я, по батькові, дату народження, 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, категорію і вид обліку, 

відомості про РТЦК, в якому перебуває на обліку, повідомлення про вчинення 

правопорушення (перебуває у розшуку, порушення правил військового обліку) на 

момент зчитування не відповідають відомостям, що містяться в Єдиному 

державному реєстрі призовників, військовозобов’язаних та резервістів, військово-

обліковий документ в електронній формі вважається недійсним.  

У разі виявлення приймальною комісією суттєвої невідповідності відомостей, 

зазначених у військово-облікових документах, громадяни повинні звернутись до 

відповідних РТЦК, де вони перебувають на обліку, для внесення змін або 

виправлення відомостей.  



Строк дії військово-облікового документа в електронній формі становить не 

більше одного року з дати його формування.  

6. У період проведення мобілізації та/або протягом дії воєнного стану 

призовники і військовозобов’язані, які залишили або покинули своє місце 

проживання, зобов’язані в семиденний строк з дати взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи встати на військовий облік у РТЦК за місцем перебування на 

обліку внутрішньо переміщеної особи та надати військово-обліковий документ з 

відомостями про перебування на військовому обліку за місцем реєстрації 

внутрішньо переміщеної особи.  

Відмітка у військово-облікових документах військовозобов’язаних про зняття з 

військового обліку може означати вибуття військовозобов’язаних в іншу місцевість 

(адміністративно-територіальну одиницю) України та невиконання ними обов’язку 

встати на військовий облік за новим місцем проживання (перебування) у 

семиденний строк.  

7. Вступники з числа допризовників, які підлягають взяттю на військовий облік 

та вибули за кордон, зобов’язані встати на військовий облік призовників та 

оформити військово-облікові документи шляхом дистанційного проходження 

електронної ідентифікації та уточнення своїх персональних даних засобами 

електронного кабінету призовника, військовозобов’язаного, резервіста або 

особистого прибуття до районного (міського) територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки для постановки на військовий облік. 

8. В умовах правового режиму воєнного стану зарахування на навчання до 

закладів освіти громадян, які підлягають військовому обліку та перебувають на 

тимчасово окупованій території, або вибули з тимчасово окупованої території та 

територій активних бойових дій за кордон, здійснюється з відстроченням взяття їх 

на військовий облік і оформлення військово-облікових документів у семиденний 

строк з дати припинення чи скасування правового режиму воєнного стану.  

9. Вступники, які здобуваватимуть освіту за формою здобуття освіти, 

відмінною від денної і дуальної, зобов’язані надавати до приймальних комісій 

військово-облікові документи згідно з Порядком № 1487.  

10. Згідно зі статтею 13 Закону України «Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей» військовослужбовці за всіма видами 

військової служби (крім базової військової служби і служби за призовом осіб 

офіцерського складу) дозволяється навчатись в закладах освіти без відриву від 

військової служби в порядку, визначеному відповідними положеннями про 

проходження військової служби громадянами України. 

 Згідно з положеннями про проходження військової служби громадянами 

України в Збройних Силах України, Державній спеціальній службі транспорту 

України, Національній гвардії України, Прикордонних військах України, 

військовослужбовці цих формувань можуть навчатися без відриву від військової 

служби у закладах вищої освіти з дозволу командира – від командира з’єднання 

(органу управління) і вище, який надається на підставі рапорту військовослужбовців 

та оголошується наказом командира (начальника) військової частини, в якій 

військовослужбовець проходить військову службу. Навчання не повинно 

перешкоджати виконанню військовослужбовцем службових обов’язків за займаною 

посадою.  

Вступники з числа військовослужбовців цих формувань повинні надавати до 

приймальних комісій закладів освіти витяги або завірені копії наказів командира 



(начальника) військової частини про надання дозволу навчання у закладі вищої 

освіти, або листи зазначених військових частин із зазначенням номера і дати такого 

наказу. Військовослужбовці інших правоохоронних і розвідувальних органів 

України надають до приймальних комісій закладів освіти листи зазначених органів 

України про надання дозволу навчатись без відриву від військової служби.  

Згідно із Законом України «Про Національну поліцію» післядипломна освіта 

поліцейських, у тому числі здобуття другої (наступної) вищої освіти, може 

здійснюватися безпосередньо в підрозділах поліції або в закладах освіти, у тому 

числі на договірних умовах. Післядипломна освіта поліцейських без відриву від 

служби можлива з дозволу органів управління поліції.  

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України у закладах освіти, які не 

належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері цивільного захисту, проводиться лише підвищення 

кваліфікації рятувальників. 

Військовослужбовцям 5 категорій, поліцейським і визначених рятувальникам 

надається додаткова відпустка у зв’язку з навчанням відповідно до Закону України 

«Про відпустки».  

Поліцейським і рятувальникам присвоюються спеціальні звання. Згідно з 

пунктом 2 частини першої статті 37 Закону України «Про військовий обов’язок і 

військову службу» особи зі спеціальними званнями підлягають військовому обліку 

військовозобов’язаних, а отже згідно з Порядком № 1487 при вступі до закладів 

освіти для здобуття освіти зобов’язані надавати військово-облікові документи.  

11. Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році та 

Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2025 році 

встановлено, що спеціальними умовами вступу на навчання за державним або 

регіональним замовленням для здобуття вищої, фахової передвищої освіти 

користуються особи, у яких один з батьків (усиновителів) був військовослужбовцем, 

який визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов’язків 

військової служби, або осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції 

Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, 

відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин.  

Визнання військовослужбовців безвісно відсутніми або зниклими безвісти 

здійснюється на підставі і в порядку, визначених Цивільним кодексом України, 

Цивільним процесуальним кодексом України, законами України «Про правовий 

статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин», «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту» та «Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей», а також Порядком виплати грошового 

забезпечення сім’ям військовослужбовців, захоплених у полон або заручниками, а 

також інтернованих у нейтральних державах або безвісно відсутніх, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 884.  

У зв’язку з цим врахувати, що документами, що встановлюють правовий статус 

батьків вступників безвісно відсутніми або зниклими безвісти, є:  

рішення суду про визнання військовослужбовця безвісно відсутнім у порядку, 

визначеному Цивільним кодексом України;  



витяг із Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у 

порядку, визначеному Законом України «Про правовий статус осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин»;  

повідомлення командира військової частини про прийняте за заявою члена сім’ї 

рішення щодо визнання безвісно відсутнім військовослужбовця та виплати 

грошового забезпечення членам його сім’ї або витяг із відповідного наказу 

командира військової частини згідно з Порядком виплати грошового забезпечення 

сім’ям військовослужбовців, захоплених у полон або заручниками, а також 

інтернованих у нейтральних державах або безвісно відсутніх, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 884.  

12. Врахувати, що документом, який підтверджує статус учасника бойових дій, 

на підставі якого вступникам надаються відповідні пільги, є посвідчення учасника 

бойових дій.  

Тимчасовими підтвердними документами до надання посвідчення учасника 

бойових дій може бути надання відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів 

війни у формі витягу, що надається посадовою особою структурного підрозділу, на 

який покладено функції з питань ветеранської політики районної, районної у мм. 

Києві та Севастополі держадміністрації (військової адміністрації), виконавчого 

органу міської, районної у місті (у разі її утворення) ради засобами Реєстру або 

адміністратором центру надання адміністративних послуг, засобами Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг, який здійснює ідентифікацію 

запитувача інформації, з відміткою щодо наявності статусу учасника бойових дій. 

Оформлення витягу з Єдиного державного реєстру ветеранів війни здійснюється 

згідно з Положенням про Єдиний державний реєстр ветеранів війни, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 700. За 

погодженням з Міністерством оборони України ще одним тимчасовим підтвердним 

документом про участь у бойових діях може розглядатись видана військовою 

частиною у поточному році Довідка про безпосередню участь особи у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України за формою Додатка 6 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

22 серпня 2023 р. № 887) до Порядку надання та позбавлення статусу учасника 

бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її 

проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 413 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2024 р. № 837). 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 



Протокол № 26 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
18.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська  справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 
 

1.Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 18.07.2025. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 18.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 18.07.2025 року. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 27 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
21.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1.Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 21.07.2025. 
 



І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 21.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 3 електронних заяви; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 20.07.2023 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 
 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії зі змістом листа МОНу, в якому йдеться про визначення типу 

категорій територій здійснюється відповідно до Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 22 грудня 2022 року № 309, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 23 грудня 2022 року за № 1668/39004. Для цілей надання 

вступникам спеціальних умов участі у вступній кампанії 2023 року застосовується 

Перелік, чинний станом на 01 липня 2023 року. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Врахувати зміни та взяти інформацію до відома. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 28 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
22.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 



1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 22.07.2025. 

2. Результати вступних випробувань у співбесіди у Чортківському медичному 

фаховому коледжі для вступників на основі базової середньої освіти. 

3. Оприлюднення рейтингового списку вступників, які вступають на основі 

вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування за державним 

(регіональним) замовленням. 

4. Оприлюднення рейтингового списку вступників, які вступають на основі 

вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування на навчання 

за кошти фізичних та юридичних осіб. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 22.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 4 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 3 електронних заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 2 електронні заяви. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 22.07.2025 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з результатами вступних випробувань у формі співбесіди 

у Чортківському медичному фаховому коледжі для вступників на основі базової 

середньої освіти: 

§1. На освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти було подано 120 електронних заяв. 

До складання вступних випробувань у формі співбесіди  допущено 118 

вступника, оскільки заяви №1, 86 було скасовано вступниками. З них – позитивно 

справились із вступними випробуваннями 118 осіб.  

§2. На освітньо-професійну програму Сестринська справа було подано 91 

електронна заява. 

До складання вступних випробувань у формі співбесіди  допущено 91 

вступник. Позитивно справилися з вступними випробуваннями 91 особа. 



§3. На освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої 

освіти було подано 63 електронних заяв.  

До складання вступних випробувань у формі співбесіди допущено 63 

вступники. Позитивно справилось із вступними випробуваннями 63 осіби.  

§4. На освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі 

базової середньої освіти було подано 69 електронних заяв. 

До складання вступних випробувань допущено 69 вступників. З них – 

позитивно справились з вступними випробуваннями 55 вступників, 5 – не впорались 

із творчим конкурсом, а решта – не з’явились.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Сформувати рейтинговий список вступників із зазначенням рекомендованих 

до зарахування за державним (регіональним) замовленням. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

§1. Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з рейтинговими списками вступників, які вступають на 

основі вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування за 

державним (регіональним) замовленням та повідомила, що на освітньо-професійну 

програму Лікувальна справа план прийому на місця державного замовлення 

становить 70 осіб. 

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

Лікувальна справа і позитивно справились із вступними випробуваннями, є 

вступники із числа сиріт, або дітей позбавлених батьківського піклування – Цісик 

Степан Михайлович  (№22) та Коровець Максим Дмитрович (№113).      

   

       УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» на основі базової загальної 

середньої освіти вступників, які мають статус дитини-сироти, або дітей позбавлених 

батьківського піклування: 

Цісик Степан Михайлович  154 

Коровець Максим Дмитрович 150 

2) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми Лікувальна справа на основі базової середньої освіти 

вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на вступних 

випробуваннях у вигляді співбесіди, таких як: 

Кухаришин Тарас Віталійович 188 

Слободян Нестор Несторович 185 

Гловюк Софія Андріївна 184 

Сопотницька Тетяна Олегівна 182 

Кудляк Ірина Іванівна 180 

Смітюх Остап Петрович 180 

Глюта Аліна Володимирівна 179 

Чмихова Анна Романівна 178 

Семанишин Соломія Романівна 178 

Штогрин Ольга Миколаївна 178 

Галабурда Вікторія Ігорівна 178 



Галабіцька Мар`яна Іванівна 177 

Білик Марія Андріївна 176 

Затварніцький Арсен Ігорович 175 

Пилипчук Марія Андріївна 174 

Галянт Владислав Мирославович 174 

Бучинська Марта Михайлівна 174 

Трендовацька Аліна Зеновіївна 173 

Джиджора Вікторія Василівна 173 

Максимчук Ірина Ігорівна 172 

Репула Ростислав Русланович 172 

Бондарук Наталія Андріївна 172 

Кожухар Ольга Ігорівна 171 

Золотий Тарас Васильович 171 

Мадай Максим Іванович 170 

Бугай Михайло Володимирович 170 

Хрик Василина Віталіївна 170 

Гнидишин Владислав Романович 169 

Остапчук Марія Дмитрівна 169 

Уйван Богдана Остапівна 169 

Чухрій Дмитро Ігорович 168 

Обліжок Станіслав Петрович 168 

Горевич Софія Сергіївна 168 

Кучмай Ірина Андріївна 168 

Омельянова Марина Андріївна 167 

Губіцька Марта Петрівна 167 

Василик Матвій Романович 167 

Рибачук Ірина Сергіївна 167 

Воробець Тетяна Володимирівна 166 

Матвіїв Поліна Володимирівна 166 

Дериш Ольга Сергіївна 166 

Барладін Андрій Петрович 166 

Ковальчук Ангеліна Олегівна 166 

Ільницька Марта Павлівна 166 

Федькович Ангеліна Степанівна 165 

Ангел Максим Миколайович 165 

Федорів Поліна Миколаївна 165 

Кордупель Юлія Василівна 165 

Швидкий Владислав Любомирович 164 

Кульматицька Вероніка Володимирівна 164 

Безкоровайна Тетяна Володимирівна 164 

Трач Аліна Віталіївна 163 

Гулимчук Анастасія Василівна 163 

Гаврилюк Наталія Олегівна 163 

Дутчак Кіра Ігорівна 162 

Метик Катерина Андріївна 162 

Швайчук Майя Іванівна 161 

Лук`янчук Ілона Василівна 161 

Подлецька Анастасія Миколаївна 160 



Ярема Олександр Андрійович 160 

Костишак Вікторія Євгенівна 159 

Гельжинська Василина Володимирівна 158 

Гуляк Максим Володимирович 156 

Гарбуз Степан Олексійович 156 

Вейко Ілона Іванівна 156 

Сметанюк Михайло-Олексій Петрович 156 

Цісик Степан Михайлович 154 

Гоцко Людмила Михайлівна 154 

Нановський Тарас Богданович 154 

Волинець Олеся Михайлівна 152 
 

1) Рекомендувати вступникам до 29.07.2025 виконати вимоги до зарахування на 

місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, тобто 

подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 
 

§2. План прийому на місця державного замовлення на освітньо-професійну 

програму Сестринська справа становить 60 осіб.  

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми Сестринська справа на основі базової середньої 

освіти вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на вступних 

випробуваннях у вигляді співбесіди, таких як: 

Липова Мар`яна Вікторівна 186 

Сопотницька Тетяна Олегівна 182 

Смітюх Остап Петрович 180 

Погорецька Тетяна Степанівна 180 

Глюта Аліна Володимирівна 179 

Кирилюк Соломія Богданівна 178 

Штогрин Ольга Миколаївна 178 

Микуляк Ангеліна Ігорівна 178 

Когут Марія Василівна 176 

Бучинська Марта Михайлівна 174 

Джиджора Вікторія Василівна 173 

Єник Соломія Олегівна 172 

Стрілецька Ірина Петрівна 172 

Кожухар Ольга Ігорівна 171 

Павліна Анжеліка Євгенівна 170 

Ярославська Ганна Іванівна 170 

Хрик Василина Віталіївна 170 

Генгало Юлія Вікторівна 169 

Швець Петро Євгенович 169 

Швець Павло Євгенович 169 

Уйван Богдана Остапівна 169 

Павленко Катерина Олександрівна 168 

Лапуть Діана Василівна 168 

Омельянова Марина Андріївна 167 

Губіцька Марта Петрівна 167 

Козак Яна Анатоліївна 166 

Турчин Марія Юріївна 166 



Матвіїв Поліна Володимирівна 166 

Ільницька Марта Павлівна 166 

Фартушинська Карина Володимирівна 166 

Гриньків Антоніна Олегівна 165 

Шишка Діана Олександрівна 165 

Кордупель Юлія Василівна 165 

Кучірко Каріна Володимирівна 164 

Швидкий Владислав Любомирович 164 

Безкоровайна Тетяна Володимирівна 164 

Трач Аліна Віталіївна 163 

Гулимчук Анастасія Василівна 163 

Гаврилюк Наталія Олегівна 163 

Стельмащук Вікторія Ігорівна 162 

Швайчук Майя Іванівна 161 

Лук`янчук Ілона Василівна 161 

Подлецька Анастасія Миколаївна 160 

Коваль Наталя Петрівна 160 

Чубата Віталіна Ярославівна 160 

Туз Аліна Іванівна 159 

Онисько Карина Віталіївна 158 

Головацька Ірина Богданівна 158 

Гельжинська Василина Володимирівна 158 

Гарбуз Степан Олексійович 156 

Вейко Ілона Іванівна 156 

Ємчук Іванна Русланівна 156 

Гоцко Людмила Михайлівна 154 

Нановський Тарас Богданович 154 

Щербата Христина Романівна 154 

Волинець Олеся Михайлівна 152 

Чудак Віталія Іванівна 152 

Лупійчук Назарій Дмитрович 150 

Гецнар Анастасія Анатоліївна 150 

Василик Аліна Вікторівна 150 

 

2) Рекомендувати вступникам до 29.07.2025 виконати вимоги до зарахування 

на місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, 

тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 
 

§3. План прийому за освітньо-професійною програмою «Фармація» на місця 

державного замовлення становить 25 осіб.  

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

Фармація є такі, які  при написанні заяви про допуск до участі в конкурсному 

відборі на навчання на основі базової середньої освіти, поставили відмітку про те, 

що претендують на участь в конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та 

юридичних осіб, тому не можуть бути рекомендовані до зарахування на навчання на 

місця державного замовлення: 

  

Мушка Святослав Дмитрович № 13 



 Кричковська Наталія Василівна №3 

 Гогусь Вікторія Вікторівна №11 

 Торська Анастасія Юріївна №55 

 Дячук Ольга Петрівна №51 

 П'єнтак Віктор Васильович №24 

 Дідик Каріна Василівна №28 

 Бігус Роман Михайлович №34 

 Чудак Вікторія Іванівна №60 

 Лозінська Ірина Вікторівна №5  

 Слободян Віталіна Віталіївна № 56 

 Ільків Віталій Іванович № 58 

 

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми Фармація на основі базової середньої освіти 

вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на вступних 

випробуваннях у вигляді співбесіди, таких як: 

Прокопчук Ольга Віталіївна 186 

Колодій Соломія Петрівна 184 

Довбуш Юрій Олегович 183 

Романів Вікторія Андріївна 182 

Стадник Софія Романівна 180 

Байдецька Анастасія Олександрівна 178 

Калушка Валентина Ярославівна 178 

Баб'як Анастасія Андріївна 177 

Романюк Анастасія Ігорівна 176 

Бойчук Вікторія Сергіївна 176 

Слоїк Анна Василівна 175 

Боцян Вікторія Вікторівна 174 

Красільніцька Анастасія Володимирівна 173 

Мазурик Юлія Іванівна 172 

Колеснік Марія Назарівна 172 

Білик Тетяна Іванівна 171 

Воробець Марія Миколаївна 170 

Сліпченко Олеся Ігорівна 170 

Пендзей Вадим Олександрович 169 

Іжук Іванна Володимирівна 168 

Левчак Юлія Степанівна 168 

Ланюш Вікторія Володимирівна 167 

Чудак Віталія Іванівна 166 

Беш Назарій Андрійович 166 



Сакалюк Софія Євгенівна 165 

 
 

2) Рекомендувати вступникам до 29.07.2025 виконати вимоги до зарахування 

на місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, 

тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 
 

§4. План прийому на освітньо-професійну програму Стоматологія 

ортопедична на місця державного замовлення становить 10 осіб.  

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

Стоматологія ортопедична є такі, які  при написанні заяви про допуск до участі в 

конкурсному відборі на навчання на основі базової середньої освіти, поставили 

відмітку про те, що претендують на участь в конкурсі виключно на місця за кошти 

фізичних та юридичних осіб, тому не можуть бути рекомендовані до зарахування на 

навчання на місця державного замовлення: 

 

Макарівська Тетяна Тарасівна  № 63 

 Онишко Ірина Сергіївна № 20 

Гончарова Валерія Андріївна № 34 

Буринська Софія Вадимівна № 60 

Придруга Олександр Андрійович № 44 

Скочко Софія Сергіївна № 56 

Гайдуцька Аліна Володимирівна № 17 

Двірник Володимир Русланович № 67 

 

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми Стоматологія ортопедична на основі базової 

середньої освіти вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на 

вступних випробуваннях у вигляді творчого конкурсу зі скульптури ліплення, таких 

як: 

Дякун Тетяна Іванівна 185 

Гулеватий Владислав Денисович 183 

Войціховський Вадим Ігорович 182 

Білоус Юрій Володимирович 181 

Петришин Дмитро В`ячеславович 179 

Куріло Рінат Ігорович 175 

Дзюба Анастасія Юріївна 175 

Рибалко Ілля Анатолійович 174 

Павлюк Тимофій Олексійович 173 

Грабець Денис Сергійович 173 
 

2) Рекомендувати вступникам до 29.07.2025 виконати вимоги до зарахування 

на місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, 

тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

членам приймальної комісії, що, оскільки, рейтингові списки вступників, які 



вступають на основі вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до 

зарахування за державним (регіональним) замовленням сформовано, то, 

запропонувала сформувати списки вступників, які нижче по рейтингу, та можуть 

бути рекомендовані до зарахування на контракт. 
 

§1. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми Лікувальна справа 

вступників на основі базової середньої освіти, які позитивно справились з 

вступними випробуваннями та не отримали рекомендацій до зарахування на 

навчання за державним замовленням: 

Кухаришин Вікторія Олегівна 152 

Дутка Єкатеріна Ніколаєвна 152 

Грабовська Ярина Богданівна 151 

Козак Ярослав Русланович 150 

Поляновський Ілля Олександрович 150 

Василик Аліна Вікторівна 150 

Колінько Асія Романівна 150 

Коровець Максим Дмитрович 150 

Чорна Ірина Іванівна 149 

Суханя Вікторія Олексіївна 149 

Мартинишин Аліна Тарасівна 149 

Петрущак Софія Миколаївна 148 

Баюк Вікторія Тарасівна 146 

Наконечна Аліна Михайлівна 146 

Козак Марія Володимирівна 146 

Кондріман Настя Аурєлівна 146 

Гибайло Каріна Володимирівна 146 

Пененко Марія Даніелівна 145 

Лозінська Ірина Вікторівна 144 

Чухрій Владислав Сергійович 144 

Перцак Софія Олегівна 142 

Прийдун Софія Степанівна 142 

Мандзюк Соломія Ігорівна 142 

Пастущак Олеся Іванівна 142 

Липова Діана Василівна 142 

Дмитрів Христина Віталіївна 142 

Стефанишин Марія Михайлівна 140 

Дармограй Катерина Василівна 140 

Притула Софія Олександрівна 140 

Гуменюк Ілля Олегович 140 

Куклін Маріанна Тарасівна 140 

Стасишин Христина Віталіївна 138 

Демедюк Анастасія Василівна 138 

Котлярова Поліна Віталіївна 136 

Ільків Софія Миколаївна 136 

Зміяк Анастасія Богданівна 136 

Ковалюк Йордана Володимирівна 132 

Білінкіна Мар`яна Сергіївна 132 



Кулик Адріана Андріївна 130 

Матвійчук Тарас Юрійович 130 

Ковальчук Уляна Володимирівна 128 

Мороз Дем`ян Володимирович 128 

 

§2. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми Сестринська справа 

вступників на основі базової середньої освіти, які позитивно справились з 

вступними випробуваннями та не отримали рекомендацій до зарахування на 

навчання за державним замовленням: 

Мартинишин Аліна Тарасівна 149 

Петрущак Софія Миколаївна 148 

Бровко Марія Андріївна 148 

Климчук Володимир Віталійович 148 

Баюк Вікторія Тарасівна 146 

Вовчук Діана Степанівна 146 

Наконечна Аліна Михайлівна 146 

Козак Марія Володимирівна 146 

Маланчук Ольга Юріївна 145 

Прийдун Софія Степанівна 142 

Липова Діана Василівна 142 

Притула Софія Олександрівна 140 

Душкова Христина Іванівна 140 

Крисовата Уляна Василівна 140 

Стасишин Христина Віталіївна 138 

Величкевич Анастасія Ігорівна 138 

Гаркавлюк Ірина Петрівна 137 

Котлярова Поліна Віталіївна 136 

Кіт Ірина Романівна 136 

Зміяк Анастасія Богданівна 136 

Худик Наталія Іванівна 133 

Панчишин Інна Володимирівна 132 

Ковалюк Йордана Володимирівна 132 

Білінкіна Мар`яна Сергіївна 132 

Сакалюк Софія Євгенівна 130 

Ковальчук Уляна Володимирівна 128 

Гриньків Юлія Михайлівна 126 

Молинь Ліля Романівна 125 

 

§3. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми Фармація вступників на 

основі базової середньої освіти, які позитивно справились з вступними 

випробуваннями та не отримали рекомендацій до зарахування на навчання за 

державним замовленням: 

Щур Христина Василівна 162 

Чубата Віталіна Ярославівна 160 

Гаркавлюк Ірина Петрівна 158 

Демчишин Тетяна Андріївна 158 



Барановський Андрій Володимирович 156 

Гондз Вікторія Олександрівна 156 

Кучірко Каріна Володимирівна 154 

Златіна Юлія Русланівна 154 

Стеренчак Вікторія Юріївна 153 

Баран Софія Павлівна 152 

Кучер Катерина Вікторівна 152 

Михальчишин Вікторія Михайлівна 150 

Гриньків Іванна Анатоліївна 150 

Посмітюх Василина Андріївна 148 

Перхалюк Аліна Романівна 148 

Бабич Вікторія Вікторівна 142 

Вандзя Діана Василівна 140 

Гармановська Христина Ігорівна 138 

Каденюк Іванна Іванівна 136 

Машталір Софія Іванівна 128 

 

 

§4. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми Стоматологія 

ортопедична вступників на основі базової середньої освіти, які позитивно 

справились з вступними випробуваннями та не отримали рекомендацій до 

зарахування на навчання за державним замовленням: 
 

Надточій Софія Сергіївна 172 

Царук Денис Миколайович 171 

Федик Владислав Романович 171 

Іванечко Максим Ігорович 171 

Гриб Тетяна Михайлівна 170 

Гуцало Уляна Сергіївна 170 

Чернявський Олександр Олександрович 170 

Чорний Олег Ігорович 169 

Мечник Юлія Романівна 168 

Гарбера Оксана Олегівна 167 

Касюк Вікторія Русланівна 167 

Коваль Віктор Олегович 166 

Пагор Анастасія Вікторівна 166 

Дубров Ілля Олександрович 165 

Гишка Адріана Романівна 165 

Ковта Олег Михайлович 165 

Корилкевич Аліна Сергіївна 165 

Іванчук Дарина Анатоліївна 164 

Чайківська Катя Іванівна 163 

Гошва Анастасія Володимирівна 163 

Метельський Юрій Ігорович 162 

Коржанський Дмитро Петрович 161 

Слободюк Сніжана Віталіївна 160 

Дрозда Вікторія Віталіївна 159 



Гірчак Анастасія Андріївна 158 

Видиш Оксана Тарасівна 157 

Балакунець Інна Павлівна 155 

Блашків Мар`яна Іванівна 150 

Ажнова Софія Віталіївна 149 

Саварин Ірина Михайлівна 148 

Бабій Вадим Анатолійович 144 

Кука Уляна Олегівна 140 

Дорда Арсеній Юрійович 134 

Бойчук Вікторія Михайлівна 130 

Майстрюк Уляна Вадимівна 128 

Мазурок Любомир Іванович 126 

Гладій Тетяна Василівна 122 

Безкоровайна Тетяна Володимирівна 102 

 

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати вступникам до 04.08.2025 виконати вимоги до зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб відповідно до п.10.5 розділу Х 

Правил прийому, тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та 

додатка до нього. 

2) З вступниками, які рекомендовані до зарахування на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб та  виконали вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб (подали оригінал свідоцтва про освіту з 

додатком) укладати угоди про навчання за кошти фізичних та юридичних осіб з 

04.08.2025. 
        

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 29 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
23.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1.Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 23.07.2025. 

 

І. СЛУХАЛИ: 



Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала членів приймальної комісії про те, що 23.07.2025 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 23.07.2025 року. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол №30 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
24.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 25.07.2023. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 24.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти – 15 заяв, з яких 13 електронних. 



 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 24.07.2025 року. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 31 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
25.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1.Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 25.07.2025. 

2. Розгляд звернень та допуск до співбесіди вступників на базі повної загальної 

середньої освіти. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 25.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти – 9 заяв, з яких 5 електронних. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 



бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 25.07.2025 року. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

про те, що до приймальної комісії звернулися вступники  після 11 класу, які 

забажали складати вступні випробування у формі співбесіди у нашому закладі, а 

саме:  

 

 української мови та біології: 

Ткач Дарина Марія Володимирівна 

Лукащук Ірина Михайлівна 

Козак Ірина Миколаївна 

Войтина Анастасія Ігорівна 

Грицак Тимофій Іванович 

Старик Наталія Василівна 

Зорич Назарій Васильович 

Лукащук Аріадна Сергіївна 

Яцкова Олександра Олександрівна 

Гржбовська Ліана Віталіївна 

Гавриш Аліна Віталіївна 

 

 української мови та історії України: 

 

Чмир Наталія Іванівна 

Безрука Тетяна Михайлівна 

Палига Уляна Андріївна 

Кишкан Богдан Павлович  

Градова Вікторія Василівна 

 

• української мови та математики: 

                  
                       Федорчук Анастасія Юріївна 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу та вступних випробувань даних вступників для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 



Протокол № 32 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
28.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 28.07.2025. 

2. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної середньої 

освіти на освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на денну форму 

навчання, які мають складати у Коледжі творчий конкурс зі скульптури ліплення та 

допуск їх до вступного випробування. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 28.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 2 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 12 заяв, з яких 10 електронних. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Відмовити у допуску до конкурсу (вступних випробувань) щодо 

зарахування на навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр на освітньо-професійну програму Фармація на 

основі повної загальної середньої освіти, оскільки завершився термін подачі заяв без 

результатів НМТ (26.10.2025). 

2. Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 28.07.2025року. 

        
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала присутніх про те, що на основі повної загальної середньої освіти на 

освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на денну форму навчання 

подано 20 електронних заяв. 

 



УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити до складання вступних випробувань у формі творчого конкурсу 

зі скульптури ліплення, вступників на основі повної загальної середньої освіти на 

освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична в кількості 20 осіб. 

2. Вступникам, які подавали електронні заяви в телефонному режимі 

повідомити про те, що творчий конкурс зі скульптури ліплення проходитиме у 

Коледжі 29 липня та розпочнеться об 09:00 год, при собі вступникам мати документ, 

що посвідчує особу та  фотографію 3х4см. 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 33 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
29.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 29.07.2025. 

2. Результати вступного випробування у формі творчого конкурсу (мануальні 

навики) зі скульптури ліплення у Чортківському  медичному фаховому коледжі для 

вступників на основі повної загальної середньої освіти. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 29.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 6 заяв, з яких 5 електронних. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 



молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 29.07.2025 року. 
        

 ІІ. СЛУХАЛИ: 
 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з результатами вступного випробування у формі 

творчого конкурсу (мануальні навики) зі скульптури ліплення у Чортківському 

медичному фаховому коледжі для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти: 

На освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі повної 

загальної середньої освіти було подано 20 електронних заяв.  

До складання вступних випробувань допущено усі, 5 вступників не з’явилось. 

Позитивно справились усі абітурієнтів.  

За підсумками вступних випробувань, розгляду мотиваційного листа, вступники 

отримали такі конкурсні бали: 

 

Сусь Анастасія Михайлівна 190 

Витвицька Софія Олександрівна 182 

Чмир Наталія Іванівна 180 

Листюк Владислав Вікторович 178 

Логойда Роман Романович 178 

Гаврон Діана Романівна 175 

Луцик Микола Володимирович 174 

Музика Марта Віталіївна 172 

Мороз Ігор Васильович 168 

Краснопера Олександр Васильович 166 

Грицак Тимофій Іванович 152 

Жила Анжеліка Миколаївна 150 

Било Святослав Вікторович 148 

Трух Тарас Михайлович 142 

Гутман Артур Юрійович 140 

УХВАЛИЛИ: 

а) Рекомендувати вступників, які позитивно справилися зі вступним іспитом у 

формі творчого конкурсу до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб. 

б) Укладати угоди про навчання за кошти фізичних та юридичних осіб зі 

вступниками, перших 5 згідно рейтингу (у зв’язку із обмеженням 

ліцензійного обсягу на дану спеціальність), які виконали вимоги до 

зарахування (подали оригінал свідоцтва про освіту з додатком). 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 



Протокол № 34 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
30.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Зарахування вступників 2025 року., які вступали до Чортківського медичного  

фахового коледжу на основі базової середньої освіти, до числа студентів 

Чортківського медичного фахового коледжу на навчання за державним 

(регіональним) замовленням. 

2. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр втупників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 30.07.2025. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак - відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати виконання вступниками вимог для зарахування на 

навчання за державним (регіональним) замовленням до Чортківського медичного 

фахового коледжу у 2025 році та включення їх до наказу про зарахування на 

навчання за державним (регіональним)  замовленням за обраними освітньо-

професійними програмами. 

      

 УХВАЛИЛИ: 
1. Зарахувати з 01.09.2025 року студентами першого курсу денної форми 

навчання за державним (регіональним) замовленням вступників, які виконали 

вимоги для зарахування (подали оригінали документа про освіту, додатка до нього, 

підтвердили свій вибір в електронному кабінеті) за освітньо-професійними 

програмами: 

 Лікувальна справа на основі базової середньої освіти - таких вступників, як: 

Ангел Максим Миколайович 

Барладін Андрій Петрович 

Білик Марія Андріївна 

Бондарук Наталія Андріївна 

Бугай Михайло Володимирович 

Бучинська Марта Михайлівна 

Василик Аліна Вікторівна 

Василик Матвій Романович 

Воробець Тетяна Володимирівна 

Гаврилюк Наталія Олегівна 

Галабіцька Мар'яна Іванівна 

Галабурда Вікторія Ігорівна 

Галянт Владислав Мирославович 

Гарбуз Степан Олексійович 



Гельжинська Василина Володимирівна 

Гловюк Софія Андріївна 

Глюта Аліна Володимирівна 

Гнидишин Владислав Романович 

Горевич Софія Сергіївна 

Гоцко Людмила Михайлівна 

Грабовська Ярина Богданівна 

Гулимчук Анастасія Василівна 

Гуляк Максим Володимирович 

Дериш Ольга Сергіївна 

Джиджора Вікторія Василівна 

Дутка Єкатеріна Ніколаєвна 

Дутчак Кіра Ігорівна 

Затварніцький Арсен Ігорович 

Золотий Тарас Васильович 

Ільницька Марта Павлівна 

Ковальчук Ангеліна Олегівна 

Кожухар Ольга Ігорівна 

Козак Ярослав Русланович 

Колінько Асія Романівна 

Коровець Максим Дмитрович 

Костишак Вікторія Євгенівна 

Кудляк Ірина Іванівна 

Кульматицька Вероніка  Володимирівна 

Кухаришин Вікторія Олегівна 

Кухаришин Тарас Віталійович 

Кучмай Ірина Андріївна 

Лук'янчук Ілона Василівна 

Мадай Максим Іванович 

Максимчук Ірина Ігорівна 

Метик Катерина Андріївна 

Нановський Тарас Богданович 

Обліжок Станіслав Петрович 

Омельянова Марина Андріївна 

Остапчук Марія Дмитрівна 

Пилипчук Марія Андріївна 

Подлецька Анастасія Миколаївна 

Поляновський Ілля Олександрович 

Репула Ростислав Русланович 

Рибачук Ірина Сергіївна 

Семанишин Соломія Романівна 

Слободян Нестор Несторович 

Сметанюк Михайло-Олексій Петрович 

Смітюх Остап Петрович 

Трендовацька Аліна Зеновіївна 

Уйван Богдана Остапівна 

Федорів Поліна Миколаївна 

Федькович Ангеліна Степанівна 



Цісик Степан Михайлович 

Чмихова Анна Романівна 

Чорна Ірина Іванівна 

Чухрій Дмитро Ігорович 

Швайчук Майя Іванівна 

Швидкий Владислав Любомирович 

Штогрин Ольга Миколаївна 

Ярема Олександр Андрійович 
 

 

 Сестринська справа на основі базової середньої освіти - таких вступників, як: 
 

Баюк Вікторія Тарасівна 

Білінкіна Мар'яна Сергіївна 

Бровко Марія Андріївна 

Вейко Ілона Іванівна 

Величкевич Анастасія Ігорівна 

Вовчук Діана Степанівна 

Волинець Олеся Михайлівна 

Гаркавлюк Ірина Петрівна 

Генгало Юлія Вікторівна 

Гецнар Анастасія Анатоліївна 

Головацька Ірина Богданівна 

Гриньків Антоніна Олегівна 

Губіцька Марта Петрівна 

Душкова Христина Іванівна 

Ємчук Іванна Русланівна 

Єник Соломія Олегівна 

Зміяк Анастасія Богданівна 

Кирилюк Соломія Богданівна 

Кіт Ірина Романівна 

Климчук Володимир Віталійович 

Коваль Наталя Петрівна 

Ковалюк Йордана Володимирівна 

Когут Марія Василівна 

Козак Марія Володимирівна 

Козак Яна Анатоліївна 

Кордупель Юлія Василівна 

Крисовата Уляна Василівна 

Кучірко Каріна Володимирівна 

Лапуть Діана Василівна 

Липова Діана Василівна 

Липова Мар'яна Вікторівна 

Лупійчук Назарій Дмитрович 

Маланчук Ольга Юріївна 

Мартинишин Аліна Тарасівна 

Матвіїв Поліна Володимирівана 

Микуляк Ангеліна Ігорівна 

Наконечна Аліна Михайлівна 

Онисько Карина Віталіївна 



Павленко Катерина Олександрівна 

Павліна Анжеліка Євгенівна 

Панчишин Інна Володимирівна 

Петрущак Софія Миколаївна 

Погорецька Тетяна Степанівна 

Прийдун Софія Степанівна 

Притула Софія Олександрівна 

Сопотницька Тетяна Олегівна 

Стасишин Христина Віталіївна 

Стельмащук Вікторія Ігорівна 

Стрілецька Ірина Петрівна 

Трач Аліна Віталіївна 

Туз Аліна Іванівна 

Турчин Марія Юріївна 

Фартушинська Карина Володимирівна 

Хрик Василина Віталіївна 

Чубата Віталіна Ярославівна 

Швець Павло Євгенович 

Швець Петро Євгенович 

Шишка Діана Олександрівна 

Щербата Христина Романівна 

Ярославська Ганна Іванівна 
 

 Стоматологія ортопедична на основі базової середньої освіти - таких 

вступників, як: 

Білоус Юрій Володимирович 

Войціховський Вадим Ігорович 

Грабець Денис Сергійович 

Гулеватий Владислав Денисович 

Дзюба Анастасія Юріївна 

Дякун Тетяна Іванівна 

Куріло Рінат Ігорович 

Павлюк Тимофій Олексійович 

Петришин Дмитро В'ячеславович 

Рибалко Ілля Анатолійович 
 

 

 Фармація на основі базової середньої освіти - таких вступників, як: 

 

Баб'як Анастасія Андріївна 

Байдецька Анастасія Олександрівна 

Беш Назарій Андрійович 

Білик Тетяна Іванівна 

Бойчук Вікторія Сергіївна 

Боцян Вікторія Вікторівна 

Воробець Марія Миколаївна 

Довбуш Юрій Олегович 

Іжук Іванна Володимирівна 

Калушка Валентина Ярославівна 



Колеснік Марія Назарівна 

Колодій Соломія Петрівна 

Красільніцька Анастасія Володимирівна 

Ланюш Вікторія Володимирівна 

Левчак Юлія Степанівна 

Мазурик Юлія Іванівна 

Пендзей Вадим Олександрович 

Прокопчук Ольга Віталіївна 

Романів Вікторія Андріївна 

Романюк Анастасія Ігорівна 

Сакалюк Софія Євгенівна 

Сліпченко Олеся Ігорівна 

Слоїк Анна Василівна 

Стадник Софія Романівна 

Чудак Віталія Іванівна 

 
2. Оприлюднити наказ про зарахування на навчання на місця державного 

(регіонального) замовлення на інформаційних стендах приймальної комісії та веб-

сайті Коледжу у вигляді списку зарахованих. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 30.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти – 4 електронних заяви. 
  

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 30.07.2025 року. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 35 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
31.07.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

 

Порядок  денний: 



1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 31.07.2025. 
 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 31.07.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти –2 заява, з яких 1 електронна.  
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 31.07.2025 року. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 36 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
01.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 01.08.2025. 
 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 01.08.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 



 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти –2 електронні заяви.  
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 01.08.2025 року. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 37 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
03.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

         1. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників 

на основі базової середньої освіти, які вступали до Чортківського медичного 

фахового коледжу, до числа студентів Чортківського медичного фахового коледжу. 

2.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 03.08.2025. 
 

            І. СЛУХАЛИ: 

 Х.І. Козак - відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

присутнім, що вступники, які були рекомендовані на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб, та бажають вчитися у Чортківському медичному фаховому 

коледжі, виконали вимоги до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб, тому, будуть включені до наказу про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб за обраними освітньо-професійними 

програмами. Вступники, які не подали оригіналів про освіту та не бажають вчитися, 

повідомили про своє рішення навчатися у іншому закладі. 

           

              УХВАЛИЛИ: 

Зарахувати з 01.09.2025 року студентами першого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги для 

зарахування (подали оригінали свідоцтва про освіту, додатка до нього) за освітньо-

професійними програмами: 

 на І-й курс ОПП Лікувальна справа на основі базової середньої освіти 

вступників, таких як: 
Суханя Вікторія Олексіївна 



Гибайло Каріна Володимирівна 

Дармограй Катерина Василівна 

Дмитрів Христина Віталіївна 

Ільків Софія Миколаївна 

Ковальчук Уляна Володимирівна 

Кондріман Настя Аурєлівна 

Кулик Адріана Андріївна 

Кушнір Єлізавєта Ярославівна 

Лозінська Ірина Вікторівна 

Мандзюк Соломія Ігорівна 

Матвійчук Тарас Юрійович 

Мороз Дем'ян Володимирович 

Пастущак Олеся Іванівна 

Пененко Марія Даніелівна 

Перцак Софія Олегівна 

Стефанишин Марія Михайлівна 

Хомин Олена Романівна 

Чухрій Владислав Сергійович 

 
 на І-й курс ОПП Cестринська справа на основі базової середньої освіти 

вступників, таких як: 
 

Гриньків Юлія Михайлівна 

Молинь Ліля Романівна 

 

 на І-й курс ОПП Фармація на основі базової середньої освіти вступників, 

таких як: 
 

Бабич Вікторія Вікторівна 

Баран Софія Павлівна 

Барановський Андрій Володимирович 

Бігус Роман Михайлович 

Гармановська Христина Ігорівна 

Гогусь Вікторія Вікторівна 

Гондз Вікторія Олександрівна 

Гриньків Іванна Анатоліївна 

Демчишин Тетяна Андріївна 

Дідик Каріна Василівна 

Дячук Ольга Петрівна 

Златіна Юлія Русланівна 

Ільків Віталій Іванович 

Каденюк Іванна Іванівна 

Кричковська Наталія Василівна 

Кучер Катерина Вікторівна 

Машталір Софія Іванівна 

Михальчишин Вікторія Михайлівна 

Мушка Святослав Дмитрович 

Перхалюк Аліна Романівна 



П'єнтак Віктор Васильович 

Посмітюх Василина Андріївна 

Слободян Віталіна Віталіївна 

Стеренчак Вікторія Юріївна 

Торська Анастасія Юріївна 

Чудак Вікторія Іванівна 
 

 на І-й курс «Стоматологія ортопедична» на основі базової середньої освіти 

вступників, таких як: 
 

Ажнова Софія Віталіївна 

Бабій Вадим Анатолійович 

Балакунець Інна Павлівна 

Блашків Мар'яна Іванівна 

Бойчук Вікторія Михайлівна 

Буринська Софія Вадимівна 

Видиш Оксана Тарасівна 

Гайдуцька Аліна Володимирівна 

Гарбера Оксана Олегівна 

Гишка Адріана Романівна 

Гірчак Анастасія Андріївна 

Гончарова Валерія Андріївна 

Гошва Анастасія Володимирівна 

Гриб Тетяна Михайлівна 

Гуцало Уляна Сергіївна 

Двірник Володимир Русланович 

Дорда Арсеній Юрійович 

Дрозда Вікторія Віталіївна 

Дубров Ілля Олександрович 

Іванечко Максим Ігорович 

Іванчук Дарина Анатоліївна 

Касюк Вікторія Русланівна 

Коваль Віктор Олегович 

Ковта Олег Михайлович 

Коржанський Дмитро Петрович 

Корилкевич Аліна Сергіївна 

Кука Уляна Олегівна 

Мазурок Любомир Іванович 

Майстрюк Уляна Вадимівна 

Макарівська Тетяна Тарасівна 

Метельський Юрій Ігорович 

Мечник Юлія Романівна 

Надточій Софія Сергіївна 

Онишко Ірина Сергіївна 

Пагор Анастасія Вікторівна 

Придруга Олександр  Андрійович 

Саварин Ірина Михайлівна 

Скочко Софія Сергіївна 

Слободюк Сніжана Віталіївна 



Федик Владислав Романович 

Царук Денис Миколайович 

Чайківська Катя Іванівна 

Чернявський Олександр Олександрович 

Чорний Олег Ігорович 

 

Верифікувати наказ про зарахування вступників  на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб до ЄДЕБО. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 03.08.205 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 03.08.2025 року. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 38 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
06.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 06.08.2025. 

2. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України 

№5/1371-25 від 01.08.2025 «Про завершення зарахування на контракт на основі 

базової середьої освіти». 

3. Результати прийому заяв від вступників у 2025 році на основі повної 

загальної середньої освіти на денну форму навчання. 
 

 



І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 06.08.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі повної 

загальної середньої освіти (додатковий набір)  – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти (додатковий набір)  – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти – 3 заяви, 2 з них електронні.  
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 06.08.2025 року. 
        

      ІІ. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 01 серпня 2025 року 

№5/1371-25 «Про завершення зарахування на контракт на основі базової середьої 

освіти», а саме про те, що директорат професійної освіти Міністерства освіти і 

науки України нагадує, що відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2025 році, затвердженого наказом МОН від 07.02.2025 

№ 166, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2025 року за № 

293/43699, зарахування вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра на основі вступу базової середньої освіти (далі – 

БСО) за кошти фізичних або юридичних осіб відбувається не пізніше 04 серпня. При 

цьому зарахування вступників додаткового набору відбувається не пізніше 20 

жовтня 2025 року.  

Державним підприємством «Інфоресурс» 04 – 06 серпня 2025 року 

здійснюватиметься підготовка та проведення алгоритму адресного розміщення 

державного замовлення на ступінь бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного 

або ветеринарного спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 

в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО).  

Доступ до ЄДЕБО на період проведення підготовки та запуску алгоритму 

адресного розміщення державного замовлення орієнтовно буде відсутнім з другої 

половини 04 серпня до 06 серпня 2025 року.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до уваги дані рекомендації Міністерства освіти і науки України. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

          Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала присутніх про результати прийому заяв від вступників на основі 

повної загальної середньої освіти до Чортківського медичного фахового коледжу: 

 

- на освітньо-професійну програму Лікувальна справа  – 18 заяв; 

- на освітньо-професійну програму Сестринська справа  – 16 заяв; 

- на освітньо-професійну програму Акушерська справа – 27 заяв; 



- на освітньо-професійну програму Фармація  – 23 заяви; 

- на освітньо-професійну програму Стоматологію ортопедичну – 20 заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр вступників, на основі повної загальної середньої освіти: 
 

- на освітньо-професійну програму Лікувальна справа  – 18 заяв; 

- на освітньо-професійну програму Сестринська справа  – 16 заяв; 

- на освітньо-професійну програму Акушерська справа – 27 заяв; 

- на освітньо-професійну програму Фармація  – 23 заяви; 

- на освітньо-професійну програму Стоматологію ортопедичну – 20 заяв. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 39 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
07.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 07.08.2025. 

2. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної середньої 

освіти на денну форму навчання, освітньо-професійна програма Акушерська справа, 

допуск їх до конкурсу та формування рейтингу вступників. 

3. Рекомендування до зарахування на навчання на місця державного замовлення 

на освітньо-професійну програму Акушерська справа вступників на основі повної 

загальної середньої освіти у 2025 році. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 07.08.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти – 4 заяви, 2 з яких електронні. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 



бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 07.08.2025 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козвак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала присутніх те, що на ОПП Акушерська справа на основі повної 

загальної середньої освіти подано всього 27 заяв. 9 вступників повині були складати 

вступні випробування, троє з них не з’явилась, інша успішно впоралась. За 

результатами сертифікатів ЗНО, НМТ та вступних випробувань сформовано рейтинг 

вступників: 

1 Скрипник О. І.  188.000  

2 Кукуріна Я. С.  186.000  

3 Яцюк А. В.             175.000  

4 Віксіч О. В.            170.000  

5 Краснопера О. В.  169.000  

6 Дармограй О. А.  166.000     

7 Кишкан Б. П.  165.000  

8 Пожарнюк А. В.  164.000  

9 Ухман В. О.  163.000  

10 Козак І. М.            162.000  

11 Вавринкович Т. Б. 161.000   

12 Ткач Д. В.            160.000   

13 Лукащук І. М.  158.000   

14 Безрука Т. М.  154.000   

15 Федорович Ю. Р.  153.000     

16 Зорич Н. В.            140.000   

17 Палига У. А.  128.000   

18 Сороківська С. В.  176.000   

19 Пушкеля М. О.  168.000   

20 Крикніцька М. С.  162.000   

21 Чмир Н. І.            160.000   

22 Соколовська Х. В. 156.000   

23 Старик Н. В.  150.000   

24 Стецишин М. В.  183.000    

25 Пушкеля М. О.  168.000   

26 Дармограй О. А.  166.000  

27 Федорчук А. Ю. —   

     

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу вступників, на основі повної загальної середньої 

освіти, які подали до Чортківського медичного фахового коледжу в 2025 році 

електронні заяви, або складали вступні випробування. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала членів приймальної комісії про те, що на освітньо-професійну 

програму Акушерська справа є 28 заяв на 20 місць за регіональним замовленням. 

Вступники, які знаходять вище в рейтингу в телефонному режимі відмовились від 



навчання, оскільки обрали інші заклади освіти від навчання, тому рекомендації до 

зарахування на навчання за державним замовленням отримають наступні вступники: 

 Скрипник О. І.  188.000  

 Кукуріна Я. С.  186.000 

          Стецишин М. В.  183.000 

          Сороківська С. В.  176.000  

 Яцюк А. В.            175.000  

 Віксіч О. В.            170.000  

 Краснопера О. В.  169.000  

          Пушкеля М. О.  168.000 

 Дармограй О. А.  166.000     

 Кишкан Б. П.  165.000  

 Пожарнюк А. В.  164.000  

 Ухман В. О.  163.000  

 Козак І. М.            162.000  

 Вавринкович Т. Б. 161.000   

 Ткач Д. В.            160.000   

 Лукащук І. М.  158.000   

 Безрука Т. М.  154.000   

 Федорович Ю. Р.  153.000     

 Зорич Н. В.            140.000   

 Палига У. А.  128.000   

 

УХВАЛИЛИ: 

 Рекомендувати вступникам до 16.08.2025 виконати вимоги до зарахування на 

місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, тобто 

подати особисто оригінали документа про освіту, додатка та підтвердити вибір 

навчального закладу в електронному кабінеті. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол № 40 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
08.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 



фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 08.08.2025. 

2. Зарахування вступників 2025 року, які вступали до Чортківського медичного 

фахового коледжу на основі повної загальної середньої освіти на освітньо-

професійну програму Акушерська справа до числа студентів Чортківського 

медичного фахового коледжу на навчання за державним замовленням. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 08.08.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти – 2 електронні заяви. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 08.08.2025 року. 
        

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак - відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати виконання вступниками вимог для зарахування на 

навчання за регіональним (державним) замовленням до Чортківського медичного 

фахового коледжу у 2025 році та включення їх до наказу про зарахування на 

навчання за регіональним (державним) замовленням на освітньо-професійну 

програму Акушерська справа. 

        

   УХВАЛИЛИ: 

1. Зарахувати з 01.09.2025 року студентами першого курсу відділення 

«Акушерська справа» денної форми навчання за регіональним (державним) 

замовленням вступників, які виконали вимоги для зарахування: 

 Скрипник О. І.  188.000  

 Кукуріна Я. С.  186.000  

 Яцюк А. В.             175.000  

 Віксіч О. В.            170.000  

 Краснопера О. В.  169.000  

 Дармограй О. А.  166.000     

 Кишкан Б. П.  165.000  

 Пожарнюк А. В.  164.000  

 Ухман В. О.  163.000  

 Козак І. М.            162.000  

 Вавринкович Т. Б. 161.000   

 Ткач Д. В.            160.000   

 Лукащук І. М.  158.000   

 Безрука Т. М.  154.000   

 Федорович Ю. Р.  153.000     

 Зорич Н. В.            140.000   

        Палига У. А.  128.000 

 



Верифікувати наказ про зарахування вступників на навчання за регіональним 

(державним) замовленням до ЄДЕБО. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол №41 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
09.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 09.08.2025. 

2. Рекомендування до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на основі повної загальної середньої освіти у 2025 році. 
 

 І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 09.08.2025 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі повної загальної 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму Фармація (заочна форма) на основі повної та 

здобутої вищої освіти –1 електронні заяви.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 09.08.2025 року. 
        

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

членам приймальної комісії, що вступники на основі повної загальної середньої 

освіти, які подавали до Коледжу електронні заяви можуть бути рекомендовані до 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб: 

   

 УХВАЛИЛИ: 



1.Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб: 
 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми Лікувальна справа на основі 

повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 
Шулятнікова А. О. 

Старик Н. В. 

Войтина А. І. 

Боднарюк І. П. 

Халак І. О. 

Стецишин М. В. 

Поліщук В. О. 

Яцюк А. В. 

Краснопера О. В. 

Дармограй О. А. 

Ухман В. О. 

Іванків О. М. 

Вавринкович Т. Б. 

Безрука Т. М. 

Федорович Ю. Р. 

Грицак Т. І. 

Палига У. А. 

Романець Д. Р. 

 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми Сестринська справа на основі 

повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 

Сороківська С. В.   

Боднар Я. А.   

Кукуріна Я. С.   

Процишин В. І.   

Номеровська Х. В.  

Віксіч О. В.   

Кишкан Б. П.   

Крикніцька М. С.   

Шоп`як Н. Р.   

Безрука Т. М.   

Федорович Ю. Р.   

Старик Н. В.  

Зорич Н. В.   

Палига У. А.  
 

 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми Фармація на основі повної 

загальної середньої освіти вступників, таких як: 

Хитрич В. М.   

Соляр А. А.   

Михалків О. В.   

Трух Т. М.   

Незнайко Г. І.   

Гриньків К. В.   



Старостенко І. А.   

Когут А. В.   

Градова В. В.   

Гавриш А. В.   

Гржибовська Л. В.   

Яцкова О. О.   

Процишин В. І.   

Ужицька Я. О.   

Микитина Н. А.   

Гречка А. Р.   

Руда А. Ф.   

Сокур Д. О.   

Музика М. В.   

Полявка А. А.   

Лихач С. В.   

Лукащук І. М.   

 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми Стоматологія ортопедична  на 

основі повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 

Сусь А. М.   

Витвицька С. О.   

Чмир Н. І.   

Листюк В. В.   

Логойда Р. Р.   

Гаврон Д. І.   

Луцик М. В.   

Музика М. В.   

Мороз І. В.   

Краснопера О. В.   

Грицак Т. І.   

Жила А. М.   

Било С. В.   

Трух Т. М.   

Гутман А. Ю.  

2. Рекомендувати вступникам до 30.08.2025 виконати вимоги до зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, тобто подати особисто оригінали 

документа про освіту,  додатка до нього. 

3. Дозволити з 11 серпня 2025 року укладати угоди про навчання з вступниками, які 

включені до наказу про зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 



Протокол № 42 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
11.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, вступників на 

основі повної загальної середньої освіти на денну форму на вакантні місця. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати виконання вступниками на основі повної загальної 

середньої освіти вимог до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на вакантні місця та включення їх до наказу про 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб. 
 

       УХВАЛИЛИ: 

a) Зарахувати з 01.09.2025 року студентами другого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги для 

зарахування: 

 Лікувальна справа: 

Шулятнікова А. О. 

Старик Н. В. 

Войтина А. І. 

 

 Сестринська справа: 

Сороківська С. В. 
 

 Стоматологія ортопедична: 

                            Сусь А. М.   

Витвицька С. О.   

Чмир Н. І.   

Листюк В. В.   

Логойда Р. Р.        
 

 Фармація:          

Хитрич В. М.   

Соляр А. А.   

Михалків О. В.   

Трух Т. М.   

Незнайко Г. І.   

Гриньків К. В.   

Старостенко І. А.   

Когут А. В.   

Градова В. В.   

Гавриш А. В.   



Гржибовська Л. В.   

Яцкова О. О.     

 

Укладати угоди про навчання за контрактом у Чортківському медичному фаховому 

коледжі з 11.08.2025 року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 43 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
12.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Оприлюднення списку вступників рекомендованих  для зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників на основі базової 

середньої освіти які вступали до Чортківського медичного фахового коледжу на 

додатковий набір, до числа студентів Чортківського медичного фахового коледжу. 

2. Оприлюднення списку вступників рекомендованих  для зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників на основі повної 

загальної середньої освіти які вступали до Чортківського медичного фахового 

коледжу на додатковий набір, до числа студентів Чортківського медичного 

фахового коледжу. 

 

     І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що рекомендувати до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб на І-й курс  за кошти фізичних та юридичних 

осіб вступників на основі базової середньої освіти,  які вступають до Чортківського 

медичного фахового коледжу на додатковий набір:  

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна  справа» 

Маліборський Н. І.  

Котик К. О.   

Бригідир І. Р. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати вступникам до виконати вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб відповідно до п.10.5 розділу Х Правил 

прийому, тобто підтвердити рекомендації до зарахування в особистому 

електронному кабінеті вступника та подати оригінали документа про освітній 

рівень, додатка до нього. 



2. З вступниками, які рекомендовані до зарахування на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб та  виконали вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб укладати угоди про навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб з 13.08.2025. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що рекомендувати до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб вступників на основі повної загальної середньої 

освіти,  які вступають до Чортківського медичного фахового коледжу на додатковий 

набір:  

- на І-й курс освітньо-професійної програми Акушерська справа: Глуханюк В. М; 

   - на ІІ-й курс освітньо-професійної Лікувальна справа: Пекельна Т. В; 

   - на ІІ-й курс освітньо-професійної Сестринська справа: Худик Ю. А. 

    

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати вступникам до виконати вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб відповідно до п.10.5 розділу Х Правил 

прийому, тобто підтвердити рекомендації до зарахування в особистому 

електронному кабінеті вступника та подати оригінали документа про освітній 

рівень, додатка до нього. 

2. З вступниками, які рекомендовані до зарахування на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб та  виконали вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб укладати угоди про навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб з 13.08.2025. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 44 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
13.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

 

1. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб 

вступників на основі базової середньої освіти які вступали до Чортківського 

медичного фахового коледжу на додатковий набір, до числа студентів 

Чортківського медичного фахового коледжу. 

2. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб 

вступників на основі повної загальної середньої освіти які вступали до 



Чортківського медичного фахового коледжу на додатковий набір, до числа 

студентів Чортківського медичного фахового коледжу. 

 
І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

присутнім, що вступники, які подали документи до коледжу на додатковий набір, 

успішно справилися з випробуваннями та були рекомендовані на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб, а також виконали вимоги до зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, тому, включені до наказу про 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за обраними 

освітньо-професійними програмами.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Зарахувати з 01.09.2025 року студентами першого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали 

вимоги для зарахування за освітньо-професійними програмами: 

- на І-й курс «Лікувальна  справа»  на основі базової середньої освіти на 

додатковий набір:  

Маліборський Н. І. 

Котик К. О. 

Бригідир І. Р. 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила 

присутнім, що вступники, які подали документи про здобуття повної загальної 

середньої освіти до коледжу на додатковий набір, успішно справилися з 

випробуваннями та були рекомендовані на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб, а також виконали вимоги до зарахування на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб, тому, включені до наказу про зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб за обраними освітньо-

професійними програмами.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Зарахувати з 01.09.2025 року студентами першого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали 

вимоги для зарахування за освітньо-професійними програмами: 

- на І-й курс «Акушерська справа»  на основі повної загальної середньої освіти 

на додатковий набір: Глуханюк В. М. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  



Протокол № 45 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
14.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

 

1. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної середньої 

освіти та вищої освіти на заочну форму навчання, на освітньо-професійну програму 

Фармація, формування рейтингу вступників та рекомендування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

проінформувала присутніх про те, що на освітньо-професійну програму Фармація  

на основі повної загальної середньої та вищої освіти подано всього 63 заяви. За 

результатами вступних випробувань сформовано наступний рейтинг вступників:  

Вікарчук М. С.   

Кушнір І. Я.   

Коваль В. О.   

Медвідь І. М.   

Гурська К. І.   

               Когут О. М.   

Юник М. Д.   

                        Симурник А. Р.   

Штафірна В. В.   

Черниш Т. І.   

Тимків Г. І.   

Руда І. І.   

Бартків О. А.   

Бєлоконь В. С.   

Бута Х. В.   

Черпак І. Л.   

Подолянська Е. А.   

Іванищук Х. М.   

Нагорна А. Р.   

Гнип К. І.   

Шушко А. В.   

Гладиш Т. М.   

Тутміна А. М.   

Сирко І. А.   

Мендик А. М.   

Козлова М. А.   

Вандзя І. В.   

Головацька Н. Б.   

Кершко С. В.   



Фрицька Л. М.   

Демкович М. М.  

Кравчук І. Б.   

Федорович Ю. Р.  

Рудько В. Р.  

Мацейко В. В.   

Душніцька М. М.  

Гладун І. Я.   

Сусь А. М.   

Балацко І. В.   

Хіжавська О. О.   

Руда А. Ф.  

Музика М. В.   

Малиш Л. О.   

Мигаль Л. М.   

Шейкус А. Р.   

Соболєва О. О.   

Кубацка А. П.   

Чернявка Ю. С.   

Власюк С. А.  

Кітковська М. М.  

Пшенична В. П.  

                  Стасишин О. І.   

Сотник В. В.   

Хортик Т. В.   

Безушко О. В.   

Сороката О. П.   

Михальчишена В. В.   

Сазанська С. С.   

Яценко І. М.   

Сінкевич М. Р.   

Яськевич І. О. 

Також Х.І. Козак, повідомила, що, обсяг прийому на небюджетні конкурсні 

пропозиції визначається в межах ліцензованого обсягу з урахуванням його поділу 

за формами навчання. Оскільки план прийому на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на спеціалізацію Фармація становить 110 осіб, а на основі базової 

та повної загальної середньої освіти на денну форму зараховано 38 осіб, то на 

заочну форму навчання залишається 72 місць. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників, які вступають до Чортківського медичного фахового 

коледжу на спеціалізацію Фармація, заочна форма навчання в межах ліцензованого 

обсягу, таких, як: 
 

Кітковська М. М.  

Пшенична В. П.  

                  Стасишин О. І.   



Сотник В. В.   

Хортик Т. В.   

Безушко О. В.   

Сороката О. П.   

Михальчишена В. В.   

Сазанська С. С.   

Яценко І. М.   

Сінкевич М. Р.   

Яськевич І. О. 

Вікарчук М. С.   

Кушнір І. Я.   

Коваль В. О.   

Медвідь І. М.   

Гурська К. І.   

               Когут О. М.   

Юник М. Д.   

                        Симурник А. Р.   

Штафірна В. В.   

Черниш Т. І.   

Тимків Г. І.   

Руда І. І.   

Бартків О. А.   

Бєлоконь В. С.   

Бута Х. В.   

Черпак І. Л.   

Подолянська Е. А.   

Іванищук Х. М.   

Нагорна А. Р.   

Гнип К. І.   

Шушко А. В.   

Гладиш Т. М.   

Тутміна А. М.   

Сирко І. А.   

Мендик А. М.   

Козлова М. А.   

Вандзя І. В.   

Головацька Н. Б.   

Кершко С. В.   

Фрицька Л. М.   

Демкович М. М.  

Кравчук І. Б.   

Федорович Ю. Р.  

Рудько В. Р.  

Мацейко В. В.   

Душніцька М. М.  

Гладун І. Я.   

Сусь А. М.   

Балацко І. В.   



2. Рекомендувати вищезазначеним вступникам виконати вимоги до 

зарахування.  

3. Дозволити укладати угоди на навчання з вступниками, які рекомендовані до 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб та виконали вимоги 

до зарахування не пізніше 30 серпня 2025 року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 46 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
16.08.2023 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1.Зарахування вступників 2025 р., які вступали до Чортківського медичного 

фахового коледжу на основі повної загальної середньої освіти та вищої освіти на 

освітньо-професійну програму Фармація, заочна форма навчання до числа студентів 

Чортківського медичного фахового коледжу на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб. 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

1. Зарахувати студентами першого курсу освітньо-професійної програми 

Фармація, заочної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб 

вступників, на основі повної загальної середньої освіти, які виконали вимоги для 

зарахування, таких, як: 

1 Вікарчук М. С.   

2 Кушнір І. Я.   

3 Коваль В. О.   

4 Медвідь І. М.   

5 Гурська К. І.   

6 Когут О. М.   

7 Юник М. Д.   

8 Симурник А. Р.   

9 Штафірна В. В.   

10 Черниш Т. І.   

11 Тимків Г. І.   

12 Руда І. І.   

13 Бартків О. А.   

14 Бєлоконь В. С.   

15 Бута Х. В.   

16 Черпак І. Л.   



17 Подолянська Е. А.   

18 Іванищук Х. М.   

19 Нагорна А. Р.   

20 Гнип К. І.   

21 Шушко А. В.   

22 Гладиш Т. М.   

23 Тутміна А. М.   

24 Сирко І. А.   

25 Мендик А. М.   

26 Козлова М. А.   

27 Вандзя І. В.   

28 Головацька Н. Б.   

29 Кершко С. В.   

30 Фрицька Л. М.   

31 Демкович М. М.  

32 Кравчук І. Б.   

33 Федорович Ю. Р.  

34 Рудько В. Р.  

35 Мацейко В. В.   

36 Душніцька М. М.  

37 Гладун І. Я.   

38 Сусь А. М.   

39 Балацко І. В.   

2. Зарахувати студентами першого курсу освітньо-професійної програми 

Фармація, заочної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб 

вступників, на основі здобутої вищої освіти, які виконали вимоги для зарахування, 

таких, як: 
1 Кітковська М. М.  

2 Пшенична В. П.  

3 Стасишин О. І.   

4 Сотник В. В.   

5 Хортик Т. В.   

6 Безушко О. В.   

7 Сороката О. П.   

8 Михальчишена В. В.   

9 Сазанська С. С.   

10 Яценко І. М.   

11 Сінкевич М. Р.   

12 Яськевич І. О. 

 
 

        УХВАЛИЛИ: 

Верифікувати накази про зарахування вступників на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб до ЄДЕБО. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  



Протокол № 47 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
18.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, заступник директора з навчальної роботи. 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 
Порядок  денний: 

 

1. Підведення підсумків вступної кампанії 2025 року щодо вступу на освітньо-

професійний ступінь  фаховий молодший бакалавр. 

2. Про розгляд «Правил прийому для здобуття професійної (професійно-

технічної) освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований 

робітник» в 2025 році до  Чортківського медичного фахового коледжу».  

 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який підвів підсумки про хід вступної 

кампанії у Чортківському медичному фаховому коледжі. 
        

        УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги, підготувати матеріал про хід вступної кампанії для 

звіту.  
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

1. Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії з Правилами прийому для здобуття професійної (професійно-технічної) 

освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник» в 2025 році 

до  Чортківського медичного фахового коледжу, розробленим у згідно з 

Типовими правилами прийому до закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 14 

травня 2013 року № 499 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 29 

травня 2013 року за № 823/23355 (зі змінами).  

2. Керуючись положеннями вищевказаного документа, голова приймальної комісії 

Л.С. Білик запропонував провести вступні випробування для вступників із 

предмету – біологія. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 Взяти до уваги дану інформацію та опрацювати Правила прийому для здобуття 

професійної (професійно-технічної) освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«кваліфікований робітник» в 2025 році до  Чортківського медичного фахового 

коледжу. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 



Протокол № 48 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
19.08.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, заступник директора з навчальної роботи. 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Ознайомлення із програмами вступних випробувань та критеріями 

оцінювання вступників на конкурсних випробуваннях. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який вказав на необхідність розгляду 

та затвердження програми вступного випробування, а також критеріїв оцінювання 

на них вступників.за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник». 

ВИСТУПИЛИ: 

Демкович Л.І., канд. іст. наук, голова предметної екзаменаційної комісії з 

біології, яка ознайомила членів приймальної комісії з програмами та критеріями 

оцінювання вступників з предмету “Біологія” на основі базової, повної загальної 

середньої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити програми вступних випробувань та критерії оцінювання з біології. 

2. Програму вступного випробування оприлюднити на веб-сайті Коледжу. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 49 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
20.08.2025 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, заступник директора з навчальної роботи. 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Розробити та затвердити розклад подачі документів та іспитів для вступників на 

основі базової, повної загальної середньої освіти для здобуття освітньо – 

кваліфікованого рівня: кваліфікований робітник. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білик, голову  приймальної комісії, який запропонував  для вступників на 

основі базової, повної загальної середньої освіти для здобуття освітньо – 

кваліфікованого рівня: кваліфікований робітник провести: 



1) подачу документів з 15.09 по 17.09 2025 року; 

 

 2) вступні випробування – 18.09.2025. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти до уваги дану інформацію та підготувати комплекс завдань для 

вступного випробування.  

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол №50 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
17.09.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, заступник директора з навчальної роботи. 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо – кваліфікованого рівня: 

кваліфікований робітник вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що з 15.09 по 17.09.2025 року подано заяв від 

вступників у кількості 57. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо – кваліфікованого рівня: кваліфікований 

робітник вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 



 

 

 

Протокол №51 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
18.09.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, заступник директора з навчальної роботи. 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1.Результати вступних випробувань у Чортківському медичному фаховому 

коледжі для вступників на основі базової та повної загальної середньої освіт для 

вступників на освітньо – кваліфікованого рівня: кваліфікований робітник. 

2.Оприлюднення рейтингового списку вступників, які вступають на основі 

вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування на навчання 

за кошти фізичних та юридичних осіб. 
        

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з результатами вступних випробувань у формі 

тестування у Чортківському медичному фаховому: 

До складання вступного випробування допущено 57 вступників. З них – 

позитивно справились з вступними випробуваннями 57.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Сформувати рейтинговий список вступників із зазначенням рекомендованих до 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії з рейтинговими списками вступників, які вступають на основі 

вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування на навчання 

за кошти фізичних та юридичних осіб: 

1.  Андрейчук Михайло Васильович 

2.  Бабин Анатолій Євгенович 

3.  Балахтар Олександр Сергійович 

4.  Беньковський Олександр Борисович 

5.  Боднарук Борис Федорович 

6.  Борсук Володимир Вікторович 

7.  Бурденюк Олександр Володимирович 

8.  Власюк Богдан Леонович 

9.  Войцехівський Василь Романович 

10.  Гаврилів Володимир Васильович 

11.  Гаврилюк Мирослав Васильович 

12.  Гевко Петро Михайлович 

13.  Грещук Михайло Іванович 



14.  Грицюк Ігор Володимирович 

15.  Дергун Ігор Володимирович 

16.  Домітряк Дмитро Іванович 

17.  Дрозда Віталій Володимирович 

18.  Заворотний Іван Васильович 

19.  Замлинський Андрій Ярославович 

20.  Зьомко Володимир Романович 

21.  Кивирига Олег Васильович 

22.  Кидонь Петро Ігорович 

23.  Ковальчук Степан Євгенович 

24.  Козьмук Богдан Миколайович 

25.  Кривецький Павло Михайлович 

26.  Крохмаль Богдан Петрович 

27.  Курцеба Михайло Йосипович 

28.  Кушик Любомир Михайлович 

29.  Леганчук Іван Романович 

30.  Леганчук Микола Іванович 

31.  Марчак Петро Володимирович 

32.  Масик Роман Гнатович 

33.  Надворський Артем Іванович 

34.  Незнайомий Іван Іванович 

35.  Николин Володимир Віталійович 

36.  Обаранчук Михайло Петрович 

37.  Ониськів Михайло Володимирович 

38.  Палагнюк Іван Григорович 

39.  Пасічник Іван Степанович 

40.  Процьків Василь Михайлович 

41.  Процьків Роман Михайлович 

42.  Процьків Назарій Васильович 

43.  Пукач Юрій Ярославович 

44.  Савіцький Михайло Петрович 

45.  Савчук Ярослав Васильович 

46.  Сакала Роман Ярославович 

47.  Сокол Сергій Григорович 

48.  Стойків Микола Іванович 

49.  Томків Володимир Зенонович 

50.  Федоришин Степан Васильович 

51.  Франків Василь Михайлович 

52.  Фуг Михайло Степанович 

53.  Хом`як Роман Володимирович 

54.  Чемерейко Ігор Сергійович 

55.  Штай Іван Михайлович 

56.  Юрків Володимир Михайлович 

57.  Ябчанка Ярослав Федорович 

 
 

 

УХВАЛИЛИ: 



1) Рекомендувати вступникам виконати вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб відповідно до Правил прийому, тобто подати 

особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 

2) З вступниками, які рекомендовані до зарахування на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб та  виконали вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб (подали оригінал свідоцтва про освіту з 

додатком) укладати угоди про навчання за кошти фізичних та юридичних осіб з 

22.09.2025. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 52 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
19.09.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, заступник директора з навчальної роботи. 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1.Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, вступників на 

основі базової та повної загальної середньої освіт на денну форму для здобуття 

освітньо – кваліфікованого рівня: кваліфікований робітник. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

присутніх про результати виконання вступниками на основі базової та повної 

загальної середньої освіт вимог до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників для здобуття освітньо – кваліфікованого рівня: 

кваліфікований робітник та включення їх до наказу про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб. 

       УХВАЛИЛИ: 

Зарахувати з 22.09.2025 року здобувачами освіти освітньо денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги 

для зарахування: 

Андрейчук Михайло Васильович 

Бабин Анатолій Євгенович 

Балахтар Олександр Сергійович 

Беньковський Олександр Борисович 

Боднарук Борис Федорович 

Борсук Володимир Вікторович 

Бурденюк Олександр Володимирович 

Власюк Богдан Леонович 



Войцехівський Василь Романович 

Гаврилів Володимир Васильович 

Гаврилюк Мирослав Васильович 

Гевко Петро Михайлович 

Грещук Михайло Іванович 

Грицюк Ігор Володимирович 

Дергун Ігор Володимирович 

Домітряк Дмитро Іванович 

Дрозда Віталій Володимирович 

Заворотний Іван Васильович 

Замлинський Андрій Ярославович 

Зьомко Володимир Романович 

Кивирига Олег Васильович 

Кидонь Петро Ігорович 

Ковальчук Степан Євгенович 

Козьмук Богдан Миколайович 

Кривецький Павло Михайлович 

Крохмаль Богдан Петрович 

Курцеба Михайло Йосипович 

Кушик Любомир Михайлович 

Леганчук Іван Романович 

Леганчук Микола Іванович 

Марчак Петро Володимирович 

Масик Роман Гнатович 

Надворський Артем Іванович 

Незнайомий Іван Іванович 

Николин Володимир Віталійович 

Обаранчук Михайло Петрович 

Ониськів Михайло Володимирович 

Палагнюк Іван Григорович 

Пасічник Іван Степанович 

Процьків Василь Михайлович 

Процьків Роман Михайлович 

Процьків Назарій Васильович 

Пукач Юрій Ярославович 

Савіцький Михайло Петрович 

Савчук Ярослав Васильович 

Сакала Роман Ярославович 

Сокол Сергій Григорович 

Стойків Микола Іванович 

Томків Володимир Зенонович 

Федоришин Степан Васильович 

Франків Василь Михайлович 

Фуг Михайло Степанович 

Хом`як Роман Володимирович 

Чемерейко Ігор Сергійович 

Штай Іван Михайлович 

Юрків Володимир Михайлович 



Ябчанка Ярослав Федорович 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 53 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
22.09.2025 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, заступник директора з навчальної роботи. 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 
Порядок  денний: 

 

1. Підведення підсумків вступної кампанії 2025 року. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який підвів підсумки про хід вступної 

кампанії у Чортківському медичному фаховому коледжі. 
        

        УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги, підготувати матеріал про хід вступної кампанії для 

звіту.  

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 


